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General warnings 

This appliance is not intended for use by persons (including children) with 
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience 
and knowledge, unless they have been given supervision or instruction 
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. 
Children should be supervised to ensure that they do not play with the 
appliance. This appliance can be used by children aged from 8 years and 
above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or 
lack of experience and knowledge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the 
hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and 
user maintenance shall not be made by children without supervision.  

INSTALLATION 
Caution: Heavy items – handle with care. 
1/ Install the appliance in a room protected from frost. If the appliance is damaged 
because the safety device has been tampered with, it is not covered by the warranty.
2/ Make sure that the wall on which the appliance is mounted can support the weight 
of the appliance when �lled with water.
3/ If the appliance is to be installed in a room or location where the ambient temperature 
is constantly above 35 °C, ensure that the room is correctly ventilated.
4/ When installed in a bathroom, do not install the appliance in volumes V0, V1 and V2 
(see �g section 1.2).
If there is not enough space, they can be installed in volume V2 or the highest possible 
in volume V1 for horizontal models.
5/ Position the appliance where it can be accessed.
6/ Refer to installation �gures (see section 3).
7/ Installation of vertical wall-mounted water heater: To facilitate future replacement of 
the heating element, leave clear space (300 mm up to 100 litres and 480 mm for higher 
capacities) below the ends of the appliance pipes.
8/ The clearance required to install the appliance correctly is speci�ed in section 2.1.
9/ If the appliance is set up in a suspended ceiling or attic, or above living space, a drain 
pan must be installed underneath the water heater.  A drainage device connected to the 
sewer system is required.

This manual should be kept even after installation of the product. 
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General warnings 
10/ This product is intended for use at a maximum altitude of 2000 m.
11/ This water heater is �tted with a thermostat with an operating temperature of 
more than 60 °C at its maximum position, capable of reducing the growth of legionella 
bacteria in the tank.
Caution!  Above 50 °C, water could cause immediate burns. Check the water 
temperature before taking a bath or shower.

HYDRAULIC CONNECTION 
•  A new safety device which conforms to current standards (EN 1487 in Europe), 
pressure 0.8 MPa (8 bar) and size 1/2» in diameter must be �tted. The safety valve must 
be protected from frost. 
•  The pressure relief valve drainage device must be activated on a regular basis in order 
to remove limescale deposits and to check that it is not blocked. 
•  A pressure reducer (not supplied) is required if the supply pressure is greater than 0.5 
MPa (5 bar) and will be installed on the main supply pipe.
•  Connect the safety unit to a discharge pipe, kept in the open air, in a frost-free 
environment, continuously sloping downwards to drain off the heat-expanded water or 
to allow for drainage of the water heater.
•  The working pressure of the heat exchanger circuit must not exceed 0.3 MPa (3 bar), 
its temperature must not exceed 100 °C. 
•  DRAIN: Turn off the power and cold water supply, open the hot water taps then 
operate the drainage valve of the safety device.
•  NOTE: For water heaters under sinks, disconnect the hydraulic unit and turn it upside 
down to drain.
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General warnings 

ELECTRICAL CONNECTION 
•  Be sure to turn off the power before removing the cover, to prevent any risk of injury 
or electric shock.
•  Upstream of the appliance, the electrical installation must have an all-pole cut-out 
device (circuit-breaker, fuse) compliant with the local installation rules in force (30 mA 
residual current device).
•  If the cable is damaged, it must be replaced with a cable or a special pack available 
from the manufacturer or the After-Sales service.
•  If the power cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its After-
Sales service or a similarly quali�ed professional to prevent any hazards.
•  Earthing is mandatory. A special terminal marked  is provided for this purpose.
•  Products including a battery: There is a risk of explosion if the battery is replaced 
with an incorrect battery. Dispose of used batteries in accordance with local 
regulations.
•  The user manual for this appliance can be obtained from the After-Sales service.
•  Environment: Do not throw away your device with household waste,  
but hand it in at a designated place (collection point) where it can be recycled.
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1. Installing the appliance 

1.1 Technical information 

Please refer to the technical information at the end of the manual (pages I to IV) for information relating to: 

• Package contents 

• Technical speci�cations. 

1.2 Specific instructions for installation in a bathroom 
• Installation outside areas V0, V1 and V2 (NF C 15-100). 

If the bathroom dimensions do not allow the water heater to be positioned outside volumes V0, V1 and V2:  

It is then possible in area V2	 or possible in area V1, if: 
-	 the water heater is horizontal and positioned as 

high up as possible (40, 65 and 80 L only) 
-	 the pipes are made from a conductive material 
-	 the water heater is protected by a circuit breaker 

with a residual differential current (30 mA) 
connected upstream of the water heater

Installation manual: Preparation
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Range Capacity Mass

Flat

25 L 45 kg
40 L 70 kg
65 L 100 kg
80 L 120 kg

Square
75 L 105 kg

100 L 135 kg
150 L 200 kg
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Installation manual: General installation diagram

Diagram A 

400 mm  

CEILING

20 mm 
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2. How to install your water heater 

2.1 Vertical wall-mounted water heater:
Flat and Square units 
�X��Position the drilling template (printed on the packaging) 

on the wall surface and mark the points corresponding to 
the water heater model, ensuring the minimum clearance 
spaces to be left around the water heater are respected 
(see diagram A).

�Y��Drill and plug the water heater, using attachments which 
are 10 mm in diameter (Ø) suitable for your wall type 
(drywall, concrete, brick). 

	  �Important: your wall must be able to bear the weight  
of the water heater when �lled.

�Z��Securely attach the brackets (for 25/40/80/150 L capacities) or 
the single bracket (for 75/100 L capacities), and use a rule to 
check the distances between the brackets. The elements used 
for mounting must not protrude beyond the contact surface 
with the water heater. 
PLEASE NOTE: For models 25/40/65/80 L, if the wall is suf�ciently 
sturdy, it is possible to use a single bracket for mounting. To ensure it 
is secure, position the lower bracket in the corresponding mountings 
on the water heater, with the openings facing down. The lower 
bracket acts as a stop, resting on the wall without screws (Diagram C 
or D). For the 150L, it is mandatory to �x the 2 brackets on the wall.

�[ 	Lift and �t your water heater against the bracket(s), taking care to position the mountings on 
top of the brackets. 

�\ 	Lower the water heater until the mountings engage in the notches. 
Once the mountings are engaged, it will no longer be possible to slide the water heater from side to�side 
without exerting signi� cant force.

The hot water outlet must be positioned  

to the left of the water heater. 

NO

YES

W
A
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W
A

LL
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Range Capacity Mass

Flat

25 L 45 kg

40 L 70 kg
65 L 100 kg

80 L 120 kg
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2.2 Horizontal wall-mounted water heater  
(25/40/65/80 L) 
IMPORTANT: The SQUARE 75/100/150 L model is  
vertical wall-mounted only 
�X��Position the drilling template (printed on the packaging) 

on the wall surface and mark the points corresponding to  
the water heater model, ensuring the minimum clearance  
spaces to be left around the water heater are respected  
(see diagram E).  

�Y	Drill and plug the water heater and use attachments of 
at least 10 mm in diameter (Ø) suitable for your wall 
type  (drywall, concrete, brick). 
Important: your wall must be able to bear the weight of  
the water heater when � lled.  

�Z	Securely attach the support brackets, and use a rule to 
check distances between the brackets. The elements used  
for mounting must not protrude beyond the contact sur-
face with the water heater. 

�[ 	Lift and �t your water heater against the bracket(s), 
taking care to position the mountings on top of the  
brackets (diagram F).  

�\ 	Lower the water heater until the mountings engage 
in the notches. Once the mountings are engaged,  
it�will no longer be possible to slide the water heater  
from side to side without exerting signi� cant  force.

PLEASE NOTE: The cold water inlet and the hot water outlet must be positioned on the left.  
The hot water outlet must be positioned upward.  

Diagram E  

W
A

LL

400 mm 
min. 

The mounting brackets do not enable any con� guration other than those set out   
in this manual. Using the brackets to attach the water heater to the ceiling
is strictly PROHIBITED.

Installation manual: General installation diagram
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EN Installation manual: Installation location  

Example for suspended device 

230 V switch board  

16 A circuit breaker 
and�30�mA�differential. 

Permanent connection (24/7). 

Phase 
Earth 
Neutral

Plastic  
dielectric  
union  

Hot water connection  

Dielectric 
union  

Hot 
water  
outlet 

Safety valve

Cold 
water  

inlet

Thread seal tape  
to be applied in  
the direction of  
the screw thread 

Safety valve  

Cold water connection  

MANDATORY	 MANDATORY

3. Electrical and hydraulic connection  

�Y

�X

�Z



Indicators Indicator status Meaning

On Absence mode activated: The water heater is frost-protected 
(7�°C). The BOOST function is deactivated.

 
On Manual mode selected:

To set the temprature of hot water, touch the buttons until the 
desired level is selected on the Water Drop LEDs (5 levels available).

 
On ECO+ mode activated; the water heater starts reading 

consumption to adapt to the needs of the user and ensure energy 
savings, whilst guaranteeing comfort levels.

 

Segments of 
the water drop 
lightening one after 
another 

The BOOST function is activated by a quick press. Activating 
the�BOOST mode sets the heating temprature to the Max 
level for 1 hour. After the heating is done, the appliance will 
return to the mode that was selected before activation of the 
BOOST�mode.

 
Blinking Water heater pairing in progress.

 
On Paired water heater connected.

 
On The appliance is not heating water. The lit segments show the 

quantity of available hot water.

 
Blinking

The appliance is heating water to reach the required level. 
The��xed lit segments show the quantity of available hot water. 

 
Top segment is lit 
in�orange

The appliance is malfunctioning. Check the list of error codes 
below or contact the after-sales services
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EN  Installation manual: Fitting the water heater  

4. Control interface (HMI)

Absence mode  
(Anti-freezing)  

WIFI Touch button 

BOOST Mode   

Manual Mode  

Available hot water and  
heating indicators  
(Water Drop)  

ECO+ mode  

PLEASE NOTE: If the device is inactive for 60 seconds, the LED indicators of the Water�Drop 
will be turned off and the circle around the selected mode (and the WIFI LED if the�product�is 
connected) will start to blink on the HMI. The indication on the Water Drop will be 
reactivated if a button is used or if the appliance is heating.  
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EN  Installation manual: Electrical connection and Starting up

5. Connectivity 

This appliance has a Wi-Fi function which allows it to be activated or programmed remotely  
via your smartphone or tablet. 
To enable this, the following accessories are required: 
• An Internet router or hub  

• The Cozytouch             application, compatible with IOS and Android.
Free download from app stores 

iOS version 9.0 minimum 	    Android version 4.1 minimum 

After the application is installed, ensure you have the ID and password for your Internet 
router�or�hub�and open the Cozytouch application. Follow the step-by-step instructions to create�your 
account and then pair your appliance. 

QR Code

You can �ash the QR code on the HMI to identify and pair your appliance easily. 

Once the procedure is complete (as stated in the application installation procedure), check the inbox for 
the email account used for registration to activate your user account. You can then log in and access all 
of�our services. 

IMPORTANT: during the pairing process: 
Please ensure your smartphone (or tablet) is left near your water heater 
Your product will beep several times (this is completely normal) 

NOTE: The Wi-Fi signal in the area where your product is installed must be suf�c iently strong. If necessary 
(signal too weak or unavailable), we recommend that you install a Wi-Fi repeater. 
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EN  Installation manual: Electrical connection and Starting up 

DECLARATION OF CONFORMITY - RED DIRECTIVE 2014/53/EU (*) 

ECET hereby declares that the equipment speci� e d below meets the requirements stipulated by the RED  
Directive 2014/53/EU. 
The full EU declaration of conformity for this equipment is also available on the following website 
addresses: 
- https://www.notices-produits.fr/permalink/documents_73b4a85b-629c-41ef-942c-71a3081125f3/
zoztp2ma0gzodz19vkk65gpqig
- https://www.notices-produits.fr/permalink/documents_a6346706-1837-405f-8a00-c54ba7474150/
zoztp2ma0gzodz19vkk65gpqig
Designation: Flat wall-mounted electric water heater and S4 wall-mounted electric water heater  
Models: 25, 40, 65, 80 L for the Flat range and 75, 100, 150 L for the S4 range 
Speci�cations: 
Radio frequency bands used by the Transmitter-Receiver: Wi-Fi 2.4G: 2400 MHz to 2483.5 MHz  
Maximum radio frequency output:  <20 dBm 
Class 2 equipment: can be marketed and commissioned without restriction 
Radio range: from 100 to 300 metres in a free �eld,  variable  according  to  the  associated  equipment  
(the range may be affected by the installation conditions and the electromagnetic environment).  
Compliance with the Radio and Electromagnetic Compatibility standards has been checked by  
the following noti�ed body:  
LCIE

(*) Radio Equipment Directive  

Flat S4



Indicator status Meaning Solution

Top segment lit in orange with a lit segment 
of the water drop lit on the left

  

Fault with the 
regulation�sensor 
(Outlet�tank)

Replace the regulation sensor.
Top segment lit in orange with a lit segment 
of the water drop lit on the right

  

Fault with the 
regulation�sensor 
(Inlet�tank)

Top segment lit in orange with the bottom 
segment lit

  

Communication error with 
the power board Check the connection to the power  board 

(MCB). If connected, replace the MCB or 
contact after-sales service.

Possible cause Action to be taken Solution

Water heater 
power�supply�faulty

Check the water heater power 
supply�(230�volts) using a 
measuring�device�(multimeter).

If there is no power supply or the power 
supply is faulty, contact an electrician

Check whether the power supply is 
continuous�(24/7).

If the appliance is connected to the 
off-peak�hours switch, the installation is 
incorrect; contact an electrician

Safety 
thermostat 
deactivated

Check the power supply at the outlet 
for�the�safety thermostat(s).

Reactivate the thermostat safety device. 
If this fault is still present, contact 
an�installer�and the after-sales service.

Water heater operational 
fault

Check the water heater power supply at the 
PCB using a measuring device (multimeter) to 
ensure it is 230 volts.

If the power supply is correct, contact an 
electrician to have the PCB replaced.

Check that the cable connecting the PCB and 
control unit is correctly connected.

Reconnect the connecting cable  
correctly.
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EN Your water heater: Troubleshooting

6.2 No indicator on*

* Unless HMI switched off deliberately

6. Troubleshooting 
6.1 Flashing shower indicators
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EN  Installation manual: Warranty  

7. Scope of the Warranty 

This warranty does not cover malfunctions due to: 

7.1 Abnormal environmental conditions 

•	 Various damage caused by shocks or falls during handling after leaving the factory. 
•	 Installing the appliance in a location subject to freezing or bad weather (humid, harsh or poorly 

ventilated environments). 
•	 Using water with hardness criteria as de� ned in DTU Plumbing 60-1 addendum 4 hot water (chlorides, 

sulphates, calcium, resistivity and CAT). 
•	 Water hardness < 15 °f. 
•	 Failure to conform to the standards (EN 50160) for electrical networks (e.g. power supply with 

minimum�or maximum voltage, incorrect frequencies). 
•	 Damage resulting from problems that could not be detected due to the choice of the installation 

location (dif�cult access) and which could have been avoided by immediate repair of the appliance. 

7.2 Installation that is not in compliance with regulations, standards and best practices 

•	 New safety unit which complies with the EN 1487 standard not installed or installed incorrectly, or 
installed with altered settings, etc. 

•	 Direct installation on the water heater of a hydraulic system preventing the operation of the safety 
device (pressure reducer, stopcock, etc.) (see page 14). 

•	 Abnormal corrosion of the inlets (hot or cold water) following incorrect hydraulic connection (poor 
sealing) or absence of dielectric sleeves (iron/copper direct contact). 

•	 Faulty electrical connection: not in compliance with standard NF C 15-100 or standards in force in the 
country, improper grounding, insuf� cient cable length, connection with � exible cables, failure to 
comply with the wiring diagrams as recommended by the manufacturer. 

•	 Appliance positioned in contravention of the instructions in the user guide. 
•	 External corrosion due to poor water tightness of the piping. 
•	 Electrical protection enclosure not installed or incorrectly mounted. 
•	 Cable routing not installed or incorrectly mounted. 
•	 Falling of the appliance due to the use of � xings not suited to the mounting support. 

7.3 Defective maintenance 

•	 Abnormal scaling of heating components or safety components. 
•	 Failure to perform maintenance on the safety unit, resulting in overpressure. 
•	 Alteration of the original equipment, without contacting the manufacturer, or using spare parts not 

referenced by the manufacturer. 
•	 Failure to observe the maintenance conditions for the magnesium anode (see paragraph 8.3). 

These�appliances comply with directives 2014/30/EU relating to electromagnetic compatibility, 
2014/35/ EU relating to low voltage, 2015/863/EU and 2017/2102/EU relating to ROHS and 2013/814/EU 
which completes directive 2009/125/EC relating to ecodesign.
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Installation manual: Warranty  

Legal guarantee 2 years

Additional commercial warranty  
on tanks and heating element sleevel

+ 5 years

Type  / Reference : Stamp dealer

Serial number:

Name and address of customer:

______________________

______________________

______________________

______________________

8. Warranty 

The water heater must be installed, operated and maintained in accordance with the state of the� art 
and with the standards in force in the country of installation and the instructions in this manual. 
In�the�European�Union  this unit has the legal guarantee granted to consumers under Directive 1999/44/EC, 
this warranty is effective from the date of delivery of the goods to the consumer. In addition to the legal 
guarantee, some products have an extended warranty, limited to the free replacement of the tank and 
components recognized as defective, excluding replacement and transport cost . Refer to the table below. 
This warranty does not affect any rights you may bene� t as a result of the application of the statutory 
warranty. It applies in the country of purchase of the product, provided it is also installed on the same 
territory. Any damage must be reported to the depositary before exchange under warranty, and the unit 
will remain available to insurance experts and the manufacturer.   

Exclusions: Wear parts: magnesium anodes … Equipment which cannot be accessed (access dif� 
cult� for� repair,� maintenance or assessment). Devices exposed to abnormal environmental conditions: 
frost,� outdoor weather, water with abnormal chemical characteristics outside drinking water criteria, 
mains� network with power peaks. Equipment installed without observing current standards in the 
country�of� installation: absence or incorrect safety device, abnormal corrosion due to incorrect hydraulic 
� ttings (iron/copper contact), incorrect earthing, inadequate cable thickness, non-observance of the 
connection drawings show in these instructions. Equipment not maintained in accordance with these 
instructions. Repairs or replacement of parts or components in the equipment not carried out or not 
authorised by the company responsible of the guarantee. Change of a component does not extend the 
warranty period� for� the device. The warranty shall apply to products that are defective and appraised 
by�the�company liable for warranty. It is compulsory to keep the products available to the latter. 

To claim under guarantee, contact your installer or dealer. If necessary, contact: Groupe Atlantic

Tel:� (+33)146836000, Fax: (+33)146836001, 2 allée Suzanne Pénillault-Crapez 94110 Arcueil (France),  
who will inform you of what you should do.

E
N

 



14

�A�Z�]�Z�e�v�g�•���a�Z�k�l�_�j�_�`�_�g�g�y

�M�<�:�=�:�����G�:���L�?�J�1�L�H�J�1�2���M�D�J�:�1�G�B���>�1�/���E�B�R�?���M�D�J�:�1�G�H�F�H�<�G�:���J�?�>�:�D�P�1�Y��
�D�?�J�1�<�G�B�P�L�<�:���A���?�D�K�I�E�M�:�L�:�P�1�2���<�H�>�H�G�:�=�J�1�<�:�Q�:����
�R�Z�g�h�\�g�•���i�h�d�m�i�p�•����
�A���i�b�l�Z�g�v���]�Z�j�Z�g�l�•�c�g�h�]�h�����i�•�k�e�y�]�Z�j�Z�g�l�•�c�g�h�]�h���l�Z���k�_�j�\�•�k�g�h�]�h���h�[�k�e�m�]�h�\�m�\�Z�g�g�y���g�Z��
�l�_�j�b�l�h�j�•�€���M�d�j�Z�€�g�b���a�\�_�j�l�Z�c�l�_�k�v���^�h���L�H�<���©�:�l�e�Z�g�l�b�d���=�_�c�a�_�j�ª���a�Z���l�_�e�_�n�h�g�h�f��
�������������������������������[�_�a�d�h�r�l�h�\�g�h���a���m�k�•�o���l�_�e�_�n�h�g�•�\�����Z�[�h���a�Z���Z�^�j�_�k�h�x����������������
�f�����O�Z�j�d�•�\�����\�m�e�����D�h�g�}�\�Z�����[�m�^�������������h�n�������������<�Z�r���\�b�d�e�b�d���[�m�^�_���g�Z�i�j�Z�\�e�_�g�b�c���^�h��
�g�Z�c�[�e�b�`�q�h�]�h���k�_�j�\�•�k�g�h�]�h���p�_�g�l�j�Z�����F�b���i�j�h�d�h�g�l�j�h�e�x�}�f�h���k�\�h�}�q�Z�k�g�•�k�l�v���•���y�d�•�k�l�v��
�\�b�d�h�g�Z�g�b�o���j�h�[�•�l��
�A���Z�d�l�m�Z�e�v�g�b�f���i�_�j�_�e�•�d�h�f���k�_�j�\�•�k�g�b�o���p�_�g�l�j�•�\���f�h�`�g�Z���h�a�g�Z�c�h�f�b�l�b�k�v���m�^�Z�e�b�l�v��
�a�Z���l�_�e�_�n�h�g�h�f������������������������������

�P�_�c���i�j�b�k�l�j�•�c���f�h�`�m�l�v���\�b�d�h�j�b�k�l�h�\�m�\�Z�l�b���^�•�l�b���m���\�•�p�•���\�•�^�������j�h�d�•�\���l�Z���h�k�h�[�b���a��
�h�[�f�_�`�_�g�b�f�b���n�•�a�b�q�g�b�f�b�����q�m�l�l�}�\�b�f�b���l�Z���j�h�a�m�f�h�\�b�f�b���f�h�`�e�b�\�h�k�l�y�f�b���Z�[�h���a����
�g�_�^�h�k�l�Z�l�g�•�k�l�x���^�h�k�\�•�^�m���c���a�g�Z�g�v�����y�d�s�h���\�h�g�b���i�_�j�_�[�m�\�Z�x�l�v���i�•�^���i�h�k�l�•�c�g�b�f��
�g�Z�]�e�y�^�h�f���Z�[�h���€�o���i�j�h�•�g�k�l�j�m�d�l�h�\�Z�g�h���s�h�^�h���[�_�a�i�_�q�g�h�]�h���\�b�d�h�j�b�k�l�Z�g�g�y��
�i�j�b�e�Z�^�m���l�Z���\�h�g�b���a�j�h�a�m�f�•�x�l�v���f�h�`�e�b�\�•���g�_�[�_�a�i�_�d�b�����>�•�l�b���g�_���i�h�\�b�g�g�•���[�Z�\�b�l�b�k�y��
�a���i�j�b�e�Z�^�h�f�����H�q�b�s�_�g�g�y���l�Z���h�[�k�e�m�]�h�\�m�\�Z�g�g�y���k�i�h�`�b�\�Z�q�_�f���g�_���i�h�\�b�g�g�•��
�a�^�•�c�k�g�x�\�Z�l�b���^�•�l�b���[�_�a���g�Z�]�e�y�^�m
�����I�j�b�e�Z�^�b�����h�i�b�k�Z�g�•���\���p�v�h�f�m���i�h�k�•�[�g�b�d�m���a���_�d�k�i�e�m�Z�l�Z�p�•�€�����f�h�`�m�l�v���m���[�m�^�v���y�d�b�c
�q�Z�k���[�m�l�b���a�f�•�g�_�g�•�����s�h�[���a�Z�[�_�a�i�_�q�b�l�b���€�o�g�x���\�•�^�i�h�\�•�^�g�•�k�l�v���g�h�\�b�f���l�_�o�g�h�e�h�]�•�y�f����
�•���k�l�Z�g�^�Z�j�l�Z�f

�D�h�g�k�l�j�m�d�p�•�y���l�Z���i�j�b�g�p�b�i���j�h�[�h�l�b���^�Z�g�h�]�h���i�j�h�^�m�d�l�m���\�•�^�i�h�\�•�^�Z�x�l�v���\�b�f�h�]�Z�f����
�>�K�L�M���(�1���������������������������©�;�_�a�i�_�d�Z���i�h�[�m�l�h�\�b�o���l�Z���Z�g�Z�e�h�]�•�q�g�b�o���_�e�_�d�l�j�b�q�g�b�o��
�i�j�b�e�Z�^�•�\�����Q�Z�k�l�b�g�Z���������������>�h�^�Z�l�d�h�\�•���\�b�f�h�]�b���^�h���Z�d�m�f�m�e�y�p�•�c�g�b�o����
�\�h�^�h�g�Z�]�j�•�\�Z�q�•�\���ª�����>�K�L�M���(�1�������������������©�?�e�_�d�l�j�h�f�Z�]�g�•�l�g�Z���k�m�f�•�k�g�•�k�l�v������
�<�b�f�h�]�b���^�h���i�h�[�m�l�h�\�b�o���_�e�_�d�l�j�h�i�j�b�e�Z�^�•�\�����_�e�_�d�l�j�b�q�g�b�o���•�g�k�l�j�m�f�_�g�l�•�\���l�Z��
�Z�g�Z�e�h�]�•�q�g�h�€���Z�i�Z�j�Z�l�m�j�b�����Q�Z�k�l�b�g�Z���������?�f�•�k�•�y���a�Z�\�Z�^�ª��

�A�[�_�j�•�]�Z�l�b���•�g�k�l�j�m�d�p�•�x���g�Z�\�•�l�v���i�•�k�e�y���\�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�y���i�j�b�e�Z�^�m����
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�A�[�_�j�•�]�Z�l�b���•�g�k�l�j�m�d�p�•�x���g�Z�\�•�l�v���i�•�k�e�y���\�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�y���i�j�b�e�Z�^�m����

�A�Z�]�Z�e�v�g�•���a�Z�k�l�_�j�_�`�_�g�g�y��

�>�K�L�M���(�1���������������������>�K�L�M���(�1�������������������������>�K�L�M���(�1�������������������������<�•�^�i�h�\�•�^�Z�}���L�_�o�g�•�q�g�h�f�m��
�j�_�]�e�Z�f�_�g�l�m���a���_�e�_�d�l�j�h�f�Z�]�g�•�l�g�h�€���k�m�f�•�k�g�h�k�l�•���h�[�e�Z�^�g�Z�g�g�y�����a�Z�l�\�_�j�^�`�_�g�h�f�m���i�h�k�l�Z�g�h�\�h�x��
�D�F�M���l�Z���L�_�o�g�•�q�g�h�f�m���j�_�]�e�Z�f�_�g�l�m���g�b�a�v�d�h�\�h�e�v�l�g�h�]�h���_�e�_�d�l�j�b�q�g�h�]�h���h�[�e�Z�^�g�Z�g�g�y����
�a�Z�l�\�_�j�^�`�_�g�h�f�m���i�h�k�l�Z�g�h�\�h�x���D�F�M�����<�b�j�h�[�g�b�d���]�Z�j�Z�g�l�m�}���\�•�^�i�h�\�•�^�g�•�k�l�v���l�h�\�Z�j�m���\�b�f�h�]�Z�f��
�a�Z�a�g�Z�q�_�g�b�o���g�h�j�f�Z�l�b�\�g�b�o���^�h�d�m�f�_�g�l�•�\���a�Z���m�f�h�\�b���^�h�l�j�b�f�Z�g�g�y���k�i�h�`�b�\�Z�q�_�f���i�j�Z�\�b�e��
�_�d�k�i�e�m�Z�l�Z�p�•�€�����y�d�•���\�b�d�e�Z�^�_�g�h���\���_�d�k�i�e�m�Z�l�Z�p�•�c�g�b�o���^�h�d�m�f�_�g�l�Z�o�����S�h�[���m�g�b�d�g�m�l�b���g�_�s�Z�k�g�b�o��
�\�b�i�Z�^�d�•�\�����\�b�d�e�b�d�Z�g�b�o���m�j�Z�`�_�g�g�y�f���_�e�_�d�l�j�b�q�g�b�f���k�l�j�m�f�h�f���i�j�b���f�h�g�l�Z�`�•�����_�d�k�i�e�m�Z�l�Z�p�•�€����
�l�_�o�g�•�q�g�h�f�m���h�[�k�e�m�]�h�\�m�\�Z�g�g�•���(�%�+�����g�_�h�[�o�•�^�g�h���^�h�l�j�b�f�m�\�Z�l�b�k�y���©�I�j�Z�\�b�e���m�k�l�j�h�c�k�l�\��
�w�e�_�d�l�j�h�m�k�l�Z�g�h�\�h�d�ª�����©�I�j�Z�\�b�e���l�_�o�g�b�q�_�k�d�h�c���w�d�k�i�e�m�Z�l�Z�p�b�b���w�e�_�d�l�j�h�m�k�l�Z�g�h�\�h�d��
�i�h�l�j�_�[�b�l�_�e�_�c�ª�����©�I�j�Z�\�b�e���l�_�o�g�b�d�b���[�_�a�h�i�Z�k�g�h�k�l�b���i�j�b���w�d�k�i�e�m�Z�l�Z�p�b�b���w�e�_�d�l�j�h�m�k�l�Z�g�h�\�h�d��
�i�h�l�j�_�[�b�l�_�e�_�c�ª���•���\�d�Z�a�•�\�h�d���^�Z�g�h�€���•�g�k�l�j�m�d�p�•�€��

• 	 �G�_���\�b�d�b�^�Z�c�l�_���p�_�c���i�j�b�e�Z�^���•�a���a�Z�]�Z�e�v�g�b�f���k�f�•�l�l�y�f�����\�•�g���f�Z�}���[�m�l�b���a�^�Z�g�b�c���^�h��
�k�i�_�p�•�Z�e�•�a�h�\�Z�g�h�]�h���i�m�g�d�l�m���^�e�y���i�_�j�_�j�h�[�d�b��

• 	 �D�_�j�•�\�g�b�p�l�\�h���a���_�d�k�i�e�m�Z�l�Z�p�•�€���p�v�h�]�h���i�j�b�e�Z�^�m���f�h�`�g�Z���a�Z�f�h�\�b�l�b���\���k�_�j�\�•�k�g�h�f�m���p�_�g�l�j�•

�<�K�L�:�G�H�<�E�?�G�G�Y��
�<�Z�`�e�b�\�h�����K�e�•�^���\�k�l�Z�g�h�\�e�x�\�Z�l�b���i�j�b�e�Z�^���\�•�^�i�h�\�•�^�g�h���^�h���\�b�f�h�]��

�g�Z�p�•�h�g�Z�e�v�g�b�o���k�l�Z�g�^�Z�j�l�•�\���d�j�Z�€�g�b�����\���y�d�•�c���c�h�]�h���\�k�l�Z�g�h�\�e�x�x�l�v����
�Y�d�s�h���h�k�h�[�Z�����s�h���\�k�l�Z�g�h�\�e�x�}���p�_�c���i�j�b�e�Z�^�����g�_���\�i�_�\�g�_�g�Z�����s�h���€�€��
�a�g�Z�g�v���^�h�k�l�Z�l�g�v�h���^�e�y���\�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�y�����j�Z�^�b�f�h���a�\�_�j�g�m�l�b�k�y���^�h��
�i�j�h�n�_�k�•�h�g�Z�e�Z

�M�\�Z�]�Z�����<�b�j�h�[�b���\�Z�`�d�•�����l�h�f�m���\�b�f�Z�]�Z�x�l�v���h�[�_�j�_�`�g�h�]�h���i�h�\�h�^�`�_�g�g�y
• 	 �K�e�•�^���\�k�l�Z�g�h�\�e�x�\�Z�l�b���i�j�b�e�Z�^���m���g�_�i�j�h�f�_�j�a�Z�x�q�h�f�m���i�j�b�f�•�s�_�g�g�•�����f�•�g�•�f�Z�e�v�g�Z��

�l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�Z�������ƒ�&�������<�b�o�•�^���a���e�Z�^�m���i�j�b�e�Z�^�m���i�•�^���\�i�e�b�\�h�f���i�•�^�\�b�s�_�g�h�]�h���l�b�k�d�m��
�\�g�Z�k�e�•�^�h�d���a�Z�f�_�j�a�Z�g�g�y���a�Z�i�h�[�•�`�g�h�]�h���d�e�Z�i�Z�g�m���g�_���}���]�Z�j�Z�g�l�•�c�g�b�f���\�b�i�Z�^�d�h�f��

• 	 �<�b�[�j�Z�g�Z���^�e�y���\�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�y���k�l�•�g�Z���i�h�\�b�g�g�Z���\�b�l�j�b�f�m�\�Z�l�b���\�Z�]�m���i�j�b�e�Z�^�m�����i�h�\�g�•�k�l�x��
�a�Z�i�h�\�g�_�g�h�]�h���\�h�^�h�x��

• 	 �Y�d�s�h���i�j�b�e�Z�^���\�k�l�Z�g�h�\�e�x�x�l�v���m���i�j�b�f�•�s�_�g�g�•���Z�[�h���f�•�k�p�•�����^�_���l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�Z���i�h�\�•�l�j�y��
�i�h�k�l�•�c�g�h���i�_�j�_�\�b�s�m�}���������ƒ�&�����k�e�•�^���a�Z�[�_�a�i�_�q�b�l�b���\�_�g�l�b�e�y�p�•�x���p�v�h�]�h���i�j�b�f�•�s�_�g�g�y��

• 	 �I�•�^���q�Z�k���\�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�y���m���\�Z�g�g�•�c���d�•�f�g�Z�l�•���\�h�^�h�g�Z�]�j�•�\�Z�q���g�_���i�h�\�b�g�_�g��
�\�k�l�Z�g�h�\�e�x�\�Z�l�b�k�y���\���a�h�g�Z�o�������Z�[�h���������Y�d�s�h���j�h�a�f�•�j�b���d�•�f�g�Z�l�b���p�v�h�]�h���g�_���^�h�a�\�h�e�y�x�l�v����
�l�h�^�•���c�h�]�h���f�h�`�g�Z���\�k�l�Z�g�h�\�b�l�b���\���a�h�g�•���������<���a�h�g�•�������f�h�`�e�b�\�h���j�h�a�f�•�k�l�b�l�b���y�d�g�Z�c�\�b�s�_��
�\���l�•�e�v�d�b���]�h�j�b�a�h�g�l�Z�e�v�g�h�f�m���i�h�e�h�`�_�g�g�•�����y�d�s�h���i�j�b�e�Z�^���p�_���^�h�a�\�h�e�y�}�������l�Z���\�b�d�h�g�Z�g�g�•��
�\�b�f�h�]��
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• 	 �K�e�•�^���j�h�a�l�Z�r�h�\�m�\�Z�l�b���i�j�b�e�Z�^���m���^�h�k�l�m�i�g�h�f�m���f�•�k�p�•��
• 	 �D�j�•�i�e�_�g�g�y���i�j�b�e�Z�^�m���^�h���k�l�•�g�b�����s�h�[���a�Z�[�_�a�i�_�q�b�l�b���f�h�`�e�b�\�•�k�l�v���a�Z�f�•�g�b���g�Z�]�j�•�\�Z�e�v�g�h�]�h��

�_�e�_�f�_�g�l�Z�����y�d�s�h���\���p�v�h�f�m���\�b�g�b�d�g�_���i�h�l�j�_�[�Z�����i�_�j�_�^���i�j�b�e�Z�^�h�f���k�e�•�^���a�Z�e�b�r�b�l�b��
�\�•�e�v�g�b�c���i�j�h�k�l�•�j�����g�_���f�_�g�r�_�����������f�f�������I�j�b���g�_���\�b�d�h�g�Z�g�g�•���p�•�}�€���\�b�f�h�]�b���j�h�[�h�l�b���a��
�^�_�f�h�g�l�Z�`�m���i�j�b�e�Z�^�m���k�i�e�Z�q�m�x�l�v�k�y���k�i�h�`�b�\�Z�q�_�f����

�=�1�>�J�:�<�E�1�Q�G�?���A�¶�/�>�G�:�G�G�Y��
• 	 �K�e�•�^���h�[�h�\�¶�y�a�d�h�\�h���\�k�l�Z�g�h�\�e�x�\�Z�l�b���g�Z���\�o�h�^�•���i�j�b�e�Z�^�m���a�Z�i�h�[�•�`�g�b�c���d�e�Z�i�Z�g�����s�h���c�^�_���m��

�d�h�f�i�e�_�d�l�•���i�h�k�l�Z�q�Z�g�g�y�����a���l�b�k�d�h�f���k�i�j�Z�p�v�h�\�m�\�Z�g�g�y�������[�Z�j�������������F�I�Z�����a���j�h�a�f�•�j�h�f���ò�´���m��
�f�•�k�p�•�����^�_���g�_�f�h�`�e�b�\�_���c�h�]�h���a�Z�f�_�j�a�Z�g�g�y����
�M�\�Z�]�Z�����I�j�b���\�•�^�k�m�l�g�h�k�l�•���a�Z�i�h�[�•�`�g�h�]�h���d�e�Z�i�Z�g�m���Z�[�h���i�j�b���\�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�•���d�e�Z�i�Z�g�m�����s�h���g�_��
�\�o�h�^�b�l�v���^�h���d�h�f�i�e�_�d�l�m���i�h�k�l�Z�\�d�b�����i�j�b�e�Z�^���g�_���i�•�^�e�y�]�Z�}���]�Z�j�Z�g�l�•�c�g�h�f�m����
�h�[�k�e�m�]�h�\�m�\�Z�g�g�x��

• 	 �A���i�j�b�k�l�j�h�x���a�f�_�g�r�_�g�g�y���l�b�k�d�m���g�_�h�[�o�•�^�g�h���j�_�]�m�e�y�j�g�h���\�b�^�Z�e�y�l�b���\�Z�i�g�y�g�b�c���h�k�Z�^���•����
�i�_�j�_�\�•�j�y�l�b���q�b���c�h�]�h���g�_���a�Z�[�e�h�d�h�\�Z�g�h���^�e�y���p�v�h�]�h���h�^�b�g���j�Z�a���g�Z���f�•�k�y�p�v���g�_�h�[�o�•�^�g�h��
�i�j�b�\�h�^�b�l�b���\���^�•�x���\�m�a�h�e���k�d�b�^�Z�g�g�y���l�b�k�d�m���a�Z�i�h�[�•�`�g�h�]�h���d�e�Z�i�Z�g�Z���r�e�y�o�h�f��
�d�h�j�h�l�d�h�q�Z�k�g�h�€���m�k�l�Z�g�h�\�d�b���j�m�q�d�b���\���]�h�j�b�a�h�g�l�Z�e�v�g�_���i�h�e�h�`�_�g�g�y�����i�j�b���p�v�h�f�m���d�j�•�a�v��
�a�e�b�\�g�b�c���h�l�\�•�j���i�h�\�b�g�g�Z���\�b�l�_�d�l�b���g�_�\�_�e�b�d�Z���d�•�e�v�d�•�k�l�v���\�h�^�b�����G�_�\�b�d�h�g�Z�g�g�y���p�•�}�€���\�b�f�h�]�b��
�f�h�`�_���\�b�d�e�b�d�Z�l�b���\�b�o�•�^���a���e�Z�^�m���a�Z�i�h�[�•�`�g�h�]�h���d�e�Z�i�Z�g�m���•���i�j�b�e�Z�^�m�����M���p�v�h�f�m���\�b�i�Z�^�d�m��
�i�j�b�e�Z�^���•���a�Z�i�h�[�•�`�g�b�c���d�e�Z�i�Z�g���g�_���i�•�^�e�y�]�Z�x�l�v���]�Z�j�Z�g�l�•�c�g�h�f�m���h�[�k�e�m�]�h�\�m�\�Z�g�g�x��

• 	 �F�•�`���a�Z�i�h�[�•�`�g�b�f���d�e�Z�i�Z�g�h�f���•���i�Z�l�j�m�[�d�h�f���o�h�e�h�^�g�h�€���\�h�^�b���i�j�b�e�Z�^�m���a�Z�[�h�j�h�g�_�g�h��
�\�k�l�Z�g�h�\�e�x�\�Z�l�b���]�•�^�j�Z�\�e�•�q�g�•���Z�[�h���a�Z�i�•�j�g�•���i�j�b�k�l�j�h�€�����A�Z�i�h�[�•�`�g�b�c���d�e�Z�i�Z�g���d�h�g�k�l�j�m�d�l�b�\�g�h��
�i�h�}�^�g�m�}���\���k�h�[�•���a�\�h�j�h�l�g�b�c���•���k�l�j�Z�\�e�x�x�q�b�c���d�e�Z�i�Z�g�b�����A�\�h�j�h�l�g�b�c���d�e�Z�i�Z�g���\�b�d�e�x�q�Z�}��
�\�b�l�•�d�Z�g�g�y���\�h�^�b���a���[�Z�d�Z���m���k�l�h�y�d���a�Z���\�•�^�k�m�l�g�h�k�l�•���o�h�e�h�^�g�h�€���\�h�^�b���m���\�h�^�h�i�j�h�\�h�^�•�����I�•�^���q�Z�k��
�g�Z�]�j�•�\�Z�g�g�y���\�•�^�[�m�\�Z�}�l�v�k�y���j�h�a�r�b�j�_�g�g�y���\�h�^�b�����s�h���i�j�b�a�\�h�^�b�l�v���^�h���a�[�•�e�v�r�_�g�g�y���l�b�k�d�m��
�\���[�Z�d�m�����I�j�b���i�_�j�_�\�b�s�_�g�•���l�b�k�d�m���\�h�^�b���\���j�h�[�h�q�h�f�m���[�Z�d�m���i�h�g�Z�^�����������F�I�Z�����f�h�`�e�b�\�_���Z�[�h��
�k�d�b�^�Z�g�g�y���g�_�\�_�e�b�d�h�€���d�•�e�v�d�h�k�l�•���\�h�^�b���q�_�j�_�a���a�e�b�\�g�b�c���h�l�\�•�j���k�l�j�Z�\�e�x�x�q�h�]�h���d�e�Z�i�Z�g�m��
���\�h�^�Z���f�h�`�_���d�Z�i�Z�l�b���a���\�b�i�m�k�d�g�h�€���l�j�m�[�b���i�j�b�k�l�j�h�x���a�f�_�g�r�_�g�g�y���l�b�k�d�m���•���p�y���l�j�m�[�Z���f�Z�}��
�a�Z�e�b�r�Z�l�b�k�y���\�•�^�d�j�b�l�h�x���^�h���i�h�\�•�l�j�y�������Z�[�h���k�l�j�Z�\�e�x�\�Z�g�g�y���g�Z�^�e�b�r�d�h�\�h�]�h���l�b�k�d�m���d�j�•�a�v��
�a�\�h�j�h�l�g�b�c���d�e�Z�i�Z�g���m���k�l�h�y�d���o�h�e�h�^�g�h�]�h���\�h�^�h�i�h�k�l�Z�q�Z�g�g�y�����P�_���}���g�h�j�f�Z�e�v�g�b�f���j�_�`�b�f�h�f��
�j�h�[�h�l�b���a�Z�i�h�[�•�`�g�h�]�h���d�e�Z�i�Z�g�m��

• 	 �<�b�i�m�k�d�g�m���l�j�m�[�m�����a�¶�}�^�g�Z�g�m���a���i�j�b�k�l�j�h�}�f���a�f�_�g�r�_�g�g�y���l�b�k�d�m�����i�h�l�j�•�[�g�h���\�k�l�Z�g�h�\�b�l�b���\��
�i�h�k�l�•�c�g�h���k�i�Z�^�g�h�f�m���g�Z�i�j�y�f�d�m���l�Z���m���g�Z�\�d�h�e�b�r�g�v�h�f�m���k�_�j�_�^�h�\�b�s�•�����y�d�_���g�_���a�Z�f�_�j�a�Z�}

• 	 �G�Z���\�o�h�^�•���(�%�+���l�b�k�d���o�h�e�h�^�g�h�€���\�h�^�b���i�h�\�b�g�_�g���[�m�l�b�����������������������F�J�Z�����i�j�b���l�b�k�d�m���[�•�e�v�r����������
�F�I�Z���g�_�h�[�o�•�^�g�h���\�k�l�Z�g�h�\�b�l�b���j�_�^�m�d�l�h�j���l�b�k�d�m������
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• 	 �>�e�y���a�e�b�\�Z���\�h�^�b���a���\�h�^�h�g�Z�]�j�•�\�Z�q�Z���g�_�h�[�o�•�^�g�h�����\�•�^�d�e�x�q�b�l�b���i�j�b�e�Z�^���\�•�^��
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�]�h�j�b�a�h�g�l�Z�e�v�g�_���i�h�e�h�`�_�g�g�y��

• 	 �>�h���i�j�b�e�Z�^�m���^�h�a�\�h�e�y�}�l�v�k�y���i�•�^�¶�}�^�g�m�\�Z�l�b���l�j�m�[�b���a���j�h�[�h�q�b�f���l�b�k�d�h�f���g�_���f�_�g�r�_��������
�[�Z�j���������F�I�Z�����•���j�h�[�h�q�h�x���l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�h�x���g�_���g�b�`�q�_�����������ƒ�&��
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�M�<�:�=�:�����I�_�j�_�^���i�•�^�d�e�x�q�_�g�g�y�f���\�h�^�h�g�Z�]�j�•�\�Z�q�Z���^�h���_�e�_�d�l�j�h�f�_�j�_�`�•���h�[�h�\�¶�y�a�d�h�\�h��
�a�Z�i�h�\�g�•�l�v���\�h�^�h�g�Z�]�j�•�\�Z�q���\�h�^�h�x�����I�j�b���i�_�j�r�h�f�m���g�Z�i�h�\�g�_�g�g�•���\�•�^�d�j�b�c�l�_���j�m�q�d�m���]�Z�j�y�q�h�€��
�\�h�^�b���g�Z���a�f�•�r�m�\�Z�q�•�����<�h�^�h�g�Z�]�j�•�\�Z�q���g�Z�i�h�\�g�_�g�b�c�����d�h�e�b���\�h�^�Z���i�h�q�b�g�Z�}���l�_�d�l�b���q�_�j�_�a���k�l�•�d��
�a�f�•�r�m�\�Z�q�Z�����D�h�j�i�m�k���(�%�+���i�h�\�b�g�_�g���[�m�l�b���a�Z�a�_�f�e�_�g�b�c��
• 	 �I�_�j�r���g�•�`���a�g�•�f�Z�l�b���d�j�b�r�d�m�����k�e�•�^���\�•�^�¶�}�^�g�Z�l�b���i�j�b�e�Z�^���\�•�^���_�e�_�d�l�j�b�q�g�h�€���f�_�j�_�`�•�����s�h�[��

�m�g�b�d�g�m�l�b���l�j�Z�\�f�m�\�Z�g�g�y���Z�[�h���k�f�_�j�l�_�e�v�g�h�]�h���m�j�Z�`�_�g�g�y���_�e�_�d�l�j�b�q�g�b�f���k�l�j�m�f�h�f��
• 	 �<���_�e�_�d�l�j�b�q�g�•�c���k�b�k�l�_�f�•���[�m�^�b�g�d�m���\���e�Z�g�p�x�a�•���_�e�_�d�l�j�h�`�b�\�e�_�g�g�y���i�j�b�e�Z�^�m���i�h�\�b�g�_�g��

�[�m�l�b���i�_�j�_�^�[�Z�q�_�g�b�c���i�j�b�k�l�j�•�c�����s�h���j�h�a�j�b�\�Z�}���d�h�e�h���`�b�\�e�_�g�g�y�����Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�g�b�c��
�\�b�f�b�d�Z�q���Z�[�h���i�e�Z�\�d�b�c���a�Z�i�h�[�•�`�g�b�d�����Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�g�b�c���\�b�f�b�d�Z�q�����s�h���d�_�j�m�}�l�v�k�y��
�^�b�n�_�j�_�g�p�•�c�g�b�f���k�l�j�m�f�h�f�����a�•���k�l�j�m�f�h�f���k�i�j�Z�p�v�h�\�m�\�Z�g�g�y���������f�:�����\�•�^�i�h�\�•�^�g�h���^�h��
�f�•�k�p�_�\�b�o���i�j�Z�\�b�e���\�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�y���_�e�_�d�l�j�b�q�g�b�o���i�j�b�e�Z�^�•�\��

• 	 �M���j�Z�a�•���i�h�r�d�h�^�`�_�g�g�y���r�g�m�j�Z���`�b�\�e�_�g�g�y���c�h�]�h���l�j�_�[�Z���a�Z�f�•�g�b�l�b���k�i�_�p�•�Z�e�v�g�b�f���r�g�m�j�h�f��
�q�b���d�h�f�i�e�_�d�l�h�f�����g�Z�^�Z�g�b�f���\�b�j�h�[�g�b�d�h�f���q�b���k�_�j�\�•�k�g�h�x���k�e�m�`�[�h�x

• 	 �A�Z�a�_�f�e�_�g�g�y���i�j�b�e�Z�^�m���h�[�h�\�¶�y�a�d�h�\�_��
• 	�I�j�b���i�_�j�r�h�f�m���\�d�e�x�q�_�g�g�•���i�j�b�e�Z�^�m���f�h�`�e�b�\�_���\�b�^�•�e�_�g�g�y���^�b�f�m���a���i�•�^���a�Z�o�•�k�g�h�€��
�d�j�b�r�d�b���s�h���h�[�m�f�h�\�e�_�g�h���\�b�]�h�j�y�g�y�f���i�h�\�_�j�o�g�_�\�h�]�h���g�Z�e�v�h�l�m���a�•���k�i�•�j�Z�e�_�c���g�Z�]�j�•�\�Z�e�v�h�]�h��
�_�e�_�f�_�g�l�Z��
• 	�P�_�c���i�j�b�e�Z�^���g�_���i�j�b�a�g�Z�q�_�g�b�c���^�e�y���\�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�y���g�Z���\�b�k�h�l�•���\�b�s�_�������������f
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�������<�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�y���i�j�b�e�Z�^�m

���������L�_�o�g�•�q�g�Z���•�g�n�h�j�f�Z�p�•�y��

�I�_�j�_�]�e�y�g�v�l�_���l�_�o�g�•�q�g�m���•�g�n�h�j�f�Z�p�•�x���\���d�•�g�p�•���•�g�k�l�j�m�d�p�•�€�����^�e�y���^�h�^�Z�l�d�h�\�h�€���•�g�n�h�j�f�Z�p�•�€����

• 	�<�f�•�k�l���d�h�j�h�[�d�b

• 	�L�_�o�g�•�q�g�•���o�Z�j�Z�d�l�_�j�b�k�l�b�d�b����

���������H�k�h�[�e�b�\�h�k�l�•���\�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�y���m���\�Z�g�g�•�c���d�•�f�g�Z�l�•��
• 	�<�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�y���i�h�a�Z���a�h�g�Z�f�b���9�������9�����•���9�������1�)���&������������������

�Y�d�s�h���j�h�a�f�•�j�b���\�Z�g�g�h�€���d�•�f�g�Z�l�b���g�_���^�h�a�\�h�e�y�x�l�v���\�k�l�Z�g�h�\�b�l�b���\�h�^�h�g�Z�]�j�•�\�Z�q���i�h�a�Z���a�h�g�Z�f�b���9�������9�����•���9����

�H�l�`�_�����^�h�k�l�m�i�g�h���\���A�h�g�•����	 �Z�[�h���^�h�k�l�m�i�g�h���\���A�h�g�•�������y�d�s�h������
��	 �\�h�^�h�g�Z�]�j�•�\�Z�q���]�h�j�b�a�h�g�l�Z�e�v�g�b�c���•���\�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�b�c����

�y�d�h�f�h�]�Z���\�b�s�_�����l�•�e�v�d�b�����������������•���������e��
����	�d�Z�g�Z�e�•�a�Z�p�•�y���a���i�j�h�\�•�^�g�b�d�h�\�b�o���f�Z�l�_�j�•�Z�e�•�\
����	�\�h�^�h�g�Z�]�j�•�\�Z�q�� �a�Z�o�b�s�_�g�b�c�� �\�b�f�b�d�Z�q�_�f�� �a�Z�o�b�k�g�h�]�h��

�\�b�f�d�g�_�g�g�y�����������f�$�������i�•�^�d�e�x�q�_�g�b�f���\�b�s�_���\�h�^�h�g�Z�]�j�•�\�Z�q�Z

�1�g�k�l�j�m�d�p�•�y���a�•���\�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�y�����I�•�^�]�h�l�h�\�d�Z
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�K�_�j�•�y �F�•�k�l�d�•�k�l�v�F�Z�k�Z

�I�e�h�k�d�b�c

25 L 45 kg
40 L 70 kg
65 L 100 kg
80 L 120 kg

�D�\�Z�^�j�Z�l�g�b�c

75 L 105 kg
100 L 135 kg
150 L 200 kg
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�X���J�h�a�f�•�k�l�b�l�b�� �r�Z�[�e�h�g�� �^�e�y�� �k�\�_�j�^�e�•�g�g�y���� �g�Z�^�j�m�d�h�\�Z�g�b�c�� �g�Z��

�m�i�Z�d�h�\�p�•���� �j�h�a�f�•�k�l�b�l�b�� �c�h�]�h�� �g�Z�� �i�h�\�_�j�o�g�•�� �k�l�•�g�b�� �•�� �\�b�d�h�g�Z�l�b��
�f�Z�j�d�m�\�Z�g�g�y���� �a�]�•�^�g�h�� �f�h�^�_�e�•�� �\�h�^�h�g�Z�]�j�•�\�Z�q�Z���� �a�� �m�j�Z�o�m�\�Z�g�g�y�f��
�f�•�g�•�f�Z�e�v�g�b�o�� �\�•�^�k�l�Z�g�_�c���� �y�d�•�� �g�_�h�[�o�•�^�g�h�� �a�Z�e�b�r�b�l�b�� �g�Z�\�d�h�e�h��
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�d�j�•�i�b�e�v�g�•���^�_�l�Z�e�•���^�•�Z�f�_�l�j�h�f�����‘�����������f�f�����i�j�b�k�l�h�k�h�\�Z�g�•���^�h���\�Z�r�h�€��
�k�l�•�g�b�����]�•�i�k�h�d�Z�j�l�h�g�����[�_�l�h�g�����p�_�]�e�Z����
�M�<�:�=�:���� �\�Z�r�Z�� �k�l�•�g�Z�� �i�h�\�b�g�g�Z�� �\�b�l�j�b�f�Z�l�b�� �\�Z�]�m�� �g�Z�i�h�\�g�_�g�h�]�h��
�\�h�^�h�g�Z�]�j�•�\�Z�q�Z����

�Z���� �F�•�p�g�h�� �a�Z�d�j�•�i�b�l�b�� �k�d�h�[�b�� ���^�e�y�� �}�f�g�h�k�l�_�c�� �������������������������� �e���� �Z�[�h��
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�f�_�l�j�Z�� �f�•�`�h�k�v�h�\�•�� �\�•�^�k�l�Z�g�•�� �f�•�`�� �k�d�h�[�Z�f�b���� �>�_�l�Z�e�•���� �\�b�d�h�j�b�k�l�Z�g�•��
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�I�J�B�F�1�L�D�:�����>�e�y���f�h�^�_�e�_�c���������������������������e�����y�d�s�h���h�i�•�j�g�•�k�l�v���k�l�•�g�b��
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�I�e�h�k�d�b�c

25 L 45 kg

40 L 70 kg

65 L 100 kg

80 L 120 kg
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�<�b�f�b�d�Z�q�������$����
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�^�•�_�e�_�d�l�j�b�q�g�b�c���n�•�l�b�g�]

�I�•�^�d�e�x�q�_�g�g�y���]�Z�j�y�q�h�€���\�h�^�b

�>�•�_�e�_�d�l�j�b�q�g�Z
�\�k�l�Z�\�d�Z

�<�b�o�•�^
�]�Z�j�y�q�h�€
�\�h�^�b��

�A�Z�i�h�[�•�`�g�b�c����
�d�e�Z�i�Z�g

�<�o�•�^��
�o�h�e�h�^�g�h�€����

�\�h�^�b

�L�_�n�e�h�g�h�\�Z���k�l�j�•�q�d�Z����
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�M�\�•�f�d�g�_�g�b�c �<�b�[�j�Z�g�b�c���j�m�q�g�b�c���j�_�`�b�f��
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�<�_�j�o�g�•�c��
�k�_�]�f�_�g�l���k�\�•�l�b�l�v��
�i�h�f�Z�j�Z�g�q�_�\�b�f��
�d�h�e�v�h�j�h�f

�G�_�g�Z�e�_�`�g�Z���j�h�[�h�l�Z���i�j�b�k�l�j�h�x�����I�_�j�r���g�•�`���a�\�_�j�l�Z�l�b�k�y���^�h���k�e�m�`�[�b��
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Allgemeine Warnhinweise 

Das Gerät ist nicht dafür bestimmt, von Kindern und Personen mit eingeschränkten 
körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten benutzt zu werden. Das 
gleiche gilt für Personen mit mangelnder Erfahrung bzw. mangelnden Kenntnissen, 
es sei denn, sie werden von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person 
beaufsichtigt oder haben von derselben im Vorfeld Anweisungen zum Gebrauch 
des Geräts erhalten. Kinder sind zu beaufsichtigen, damit sie nicht mit dem Gerät 
spielen. Dieses Gerät kann von mindestens 8 Jahre alten Kindern und Personen 
mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder 
ohne vorherige Erfahrung oder Vorwissen benutzt werden, wenn sie angemessen 
beaufsichtigt werden oder wenn sie Anweisungen zur sicheren Verwendung des 
Gerätes erhalten haben und die Risiken berücksichtigt werden. Kinder dürfen 
nicht mit dem Gerät spielen. Die benutzerseitige Reinigung oder Wartung darf 
nicht durch unbeaufsichtigte Kinder durchgeführt werden.

INSTALLATION 
Vorsicht: Schwere Produkte – mit Vorsicht handhaben.
1/ Installieren Sie das Gerät in einem vor Frost geschützten Raum. Bei Beschädigung des 
Gerätes durch Eingriffe an der Sicherheitsvorrichtung besteht keine Garantie.
2/ Stellen Sie sicher, dass die Wand, an der das Gerät montiert wird, das Gewicht des mit 
Wasser gefüllten Gerätes tragen kann.
 3/ Wenn das Gerät in einem Raum oder an einem Ort installiert werden soll, an dem die 
Umgebungstemperatur über 35 °C beträgt, stellen Sie sicher, dass der Raum ausreichend 
belüftet ist.
4/ Bei Installation in einem Badezimmer, bringen Sie das Gerät nicht in den Bereichen 
V0, V1 und V2 an (siehe Abb. Abschnitt 1.2). Wenn der Platz nicht ausreicht, kann es im 
Bereich V2 oder im Fall von horizontalen Modellen so hoch wie möglich im Bereich V1 
montiert werden.
5/ Installieren Sie das Gerät an einem zugänglichen Ort.
6/ Beachten Sie die Montageabbildungen (siehe Abschnitt 3).
7/ Vertikale Installation an der Wand: Um den künftigen Austausch des Heizelements zu 
ermöglichen, lassen Sie einen Freiraum unter den Rohrenden des Gerätes (300 mm bis 100 
Liter und 480 mm bei größeren Speichern).
8/ Der für die korrekte Installation des Gerätes erforderliche Freiraum ist in Abschnitt 2.1 
angegeben.
9/ Es ist zwingend notwendig, eine Auffangwanne unter dem Warmwasserbereiter 
anzubringen, wenn dieser in einer Zwischendecke, im Dachboden oder über 
einem Wohnbereich montiert wird. Eine an das Abwassersystem angeschlossene 
Ablaufvorrichtung ist erforderlich.

Diese Anleitung auch nach der Installation des Produktes aufbewahren. 
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Allgemeine Warnhinweise 
10/ Dieses Produkt ist für die Verwendung in einer maximalen Höhe von 2000 m geeignet.
11/ Dieser Warmwasserbereiter verfügt über einen Thermostat mit einer 
Betriebstemperatur über 60 °C in der maximalen Stellung, was die Begrenzung der 
Vermehrung von Legionellenbakterien im Speicher ermöglicht.
Achtung!  Wasser mit einer Temperatur über 50 °C kann sofortige und schwere 
Verbrühungen verursachen. Achten Sie vor dem Baden oder Duschen auf die 
Temperatur des Warmwassers.

WASSERANSCHLUSS 
•  Es muss eine neue Sicherheitsvorrichtung eingebaut werden, die den geltenden 
Normen entspricht (in Europa EN 1487), Druck 0,8 MPa (8 bar) und Durchmesser 1/2“. 
Die Sicherheitsgruppe muss vor Frost geschützt werden.
•  Die Ablassvorrichtung des Druckbegrenzungsventils muss regelmäßig betätigt 
werden, um Kalkablagerungen zu entfernen und zu prüfen, dass sie nicht verstopft ist.
•  Wenn der Versorgungsdruck mehr als 0,5 MPa (5 bar) beträgt, ist ein 
Druckminderer (nicht im Lieferumfang enthalten) erforderlich, dieser muss in der 
Hauptversorgungsleitung installiert werden.
•  Schließen Sie die Sicherheitsgruppe an ein Ab�ussrohr an, das im Freien, in frostfreier 
Umgebung installiert wird. Dieses muss ein kontinuierliches Gefälle aufweisen, 
um das durch die Wärme ausgedehnte Wasser abzuleiten oder das Entleeren des 
Warmwasserbereiters zu ermöglichen.
•  Der Arbeitsdruck des Wärmetauscherkreises darf 0,3�MPa (3 bar) und seine 
Temperatur 100�°C nicht überschreiten. 
•  ENTLEERUNG: Die Stromzufuhr und den Kaltwasserzu�uss unterbrechen, die 
Warmwasserhähne öffnen und dann den Entleerungshahn der Sicherheitsgruppe 
betätigen.
•  HINWEIS: Bei Untertischgeräten den Wasseranschluss trennen und das Gerät zum 
Entleeren auf den Kopf stellen.
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Allgemeine Warnhinweise 

ELEKTRISCHER ANSCHLUSS 
•  Um jegliches Verletzungs- oder Stromschlagrisiko zu vermeiden, vor dem Entfernen 
der Abdeckung die Stromversorgung unterbrechen.
•  Die Elektroinstallation muss vor dem Gerät über eine allpolige 
Abschaltvorrichtung (Trennschalter, Sicherung) verfügen, die den geltenden örtlichen 
Installationsvorschriften entspricht (30�mA Fehlerstromschutzeinrichtung).
•  Wenn das Kabel beschädigt ist, muss es durch ein beim Hersteller oder Kundendienst 
erhältliches Kabel oder spezielles Set ersetzt werden.
•  Wenn das Kabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller, dessen Kundendienst 
oder eine gleichermaßen quali�zierte Fachperson ersetzt werden, um jegliche 
Gefahren zu vermeiden.
•  Die Erdung ist obligatorisch. Zu diesem Zweck ist eine speziell gekennzeichnete 
Klemme vorgesehen  .
•  Produkte enthalten eine Batterie. Wenn die Batterie durch eine falsche Batterie 
ersetzt wird, besteht Explosionsgefahr! Entsorgen Sie gebrauchte Batterien gemäß den 
örtlichen Vorschriften.
•  Die Bedienanleitung für dieses Gerät ist beim Kundendienst erhältlich.
•  Umweltschutz: Entsorgen Sie Ihr Gerät nicht mit dem Hausmüll, sondern geben 
Sie es an einer dafür vorgesehenen Stelle (Sammelstelle) ab, wo es recycelt 
werden kann.
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1. Installation des Gerätes 

1.1 Technische Daten 

Weitere Informationen zu den folgenden Punkten erhalten Sie am Ende der Anleitung auf den Seiten I bis IV: 

• Paketinhalt 

• Technische Daten. 

1.2 Spezifische Anweisungen für die Installation in einem Badezimmer 
• Installation außerhalb der Bereiche V0, V1 und V2 (NF C 15-100).

Sofern die Abmessungen des Badezimmers eine Montage des Warmwasserbereiters außerhalb der 
Bereiche V0, V1 und V2 und nicht zulassen:

Dann entweder im Bereich V2	 oder im Bereich V1, sofern: 
-	 der Warmwasserbereiter horizontal und so hoch 

wie möglich montiert wird (nur 40, 65 und 80 l) 
-	 die Rohre aus leitfähigem Material bestehen 
-	 der Warmwasserbereiter durch einen 

vorgeschalteten Fehlerstromschutzschalter  
(30 mA) geschützt ist

Installationsanleitung: Vorbereitung
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Bügel Wand

Warmwasserbereiter

Bügel Wand

Warmwasserbereiter

Richtwerte zum Gewicht des 
befüllten Warmwasserbereiters

Installationsanleitung: Allgemeines Montageschema

Abbildung A 

400 mm  

DECKE

mind. 20 
mm

BODEN

Abbildung B

ein  

Abbildung C

Kontakt
Bereich  

ein  

Abbildung D

Kontakt   
Bereich  
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2. Installation des Warmwasserbereiters 

2.1 Vertikal an der Wand:
Flache oder quadratische Geräte 
�X��Die auf der Verpackung aufgedruckte Bohrschablone 

an der Wandober�äche anlegen und die Markierungen 
entsprechend der Ausführung des Warmwasserbereiters 
unter Berücksichtigung der Mindestabstände um den 
Wassererhitzer herum (siehe Abb. A) anzeichnen.

�Y��Bohren und Dübel einsetzen, für Ihre Wand (Gipsplatte, 
Beton, Ziegelstein) geeignete Befestigungen mit einem 
Durchmesser (Ø) von 10 mm verwenden. 

	  �Achtung: Die Wand muss den mit Wasser befüllten 
Warmwasserbereiter tragen können.

�Z��Die Bügel (bei Fassungsvermögen 25/40/80/150 l) bzw. den 
Bügel (bei Fassungsvermögen 75/100 l) sicher befestigen und 
die Abstände zwischen den Bügeln mit einem Metermaß 
überprüfen. Die zur Befestigung verwendeten Elemente 
dürfen nicht über die Kontakt�äche des Warmwasserbereiters 
herausragen. 
HINWEIS: Bei den Modellen mit 25/40/65/80 l und ausreichender 
Festigkeit der Wand reicht die Befestigung mit dem oberen Bügel aus. 
Für einen sicheren Halt den unteren Bügel mit den Öffnungen nach 
unten in die Aufhängungen des Warmwasserbereiters einsetzen.  
Der untere Bügel dient als Anschlag und wird ohne Verschrauben an der 
Wand abgestützt (Abb. C oder D). Für den 150L-Speicher ist es zwingend 
erforderlich, die 2 Halterungen an der Wand zu befestigen.

�[ 	Den Warmwasserbereiter anheben und auf dem (den) Bügel(n) absetzen. Dabei darauf achten, 
dass sich die Aufhängungen oberhalb der Bügel be�nden. 

�\ 	�Den Warmwasserbereiter absenken, bis die Aufhängungen in den Kerbungen einrasten. 
Sobald die Aufhängungen eingerastet sind, kann der Warmwasserbereiter nur noch unter großem 
Kraftaufwand seitlich verschoben werden.

Der Warmwasserauslass muss sich links vom Warmwasserbereiter 

be�nden. 
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2.2 Horizontal an der Wand (25/40/65/80 l) 
ACHTUNG: Die quadratische Ausführung 75/100/150 l 
darf nur vertikal an der Wand befestigt werden 
�X��Die auf der Verpackung aufgedruckte Bohrschablone 

an der Wandober�äche anlegen und die Markierungen 
entsprechend der Ausführung des Warmwasserbereiters 
unter Berücksichtigung der Mindestabstände um den 
Wassererhitzer herum (siehe Abb. E) einzeichnen.  

�Y	Bohren und Dübel einsetzen, für Ihre Wand (Gipsplatte, 
Beton, Ziegelstein) geeignete Befestigungen mit einem 
Durchmesser (Ø) von mindestens 10 mm verwenden. 
Achtung: Die Wand muss den mit Wasser befüllten 
Warmwasserbereiter tragen können.  

�Z	Die Haltebügel sicher befestigen und die Abstände 
zwischen den Bügeln mit einem Metermaß überprüfen. 
Die zur Befestigung verwendeten Elemente dürfen 
nicht über die Kontakt�äche des Warmwasserbereiters 
herausragen. 

�[ 	Den Warmwasserbereiter anheben und auf den 
Bügeln absetzen. Dabei darauf achten, dass sich die 
Aufhängungen oberhalb der Bügel be�nden (Abb. F).  

�\ 	Den Warmwasserbereiter absenken, bis die 
Aufhängungen in den Kerbungen einrasten. 
Sobald die Aufhängungen eingerastet sind, kann 
der Warmwasserbereiter nur noch unter großen 
Kraftaufwand seitlich verschoben werden.

HINWEIS: Der Kaltwassereinlass und der Warmwasserauslass müssen links liegen.  
Der Warmwasserauslass muss oben liegen.  

Abbildung E  

W
A

N
D mind. 400 mm 

Mit den Montagebügeln kann das Gerät nur in den in dieser Anleitung beschriebenen 
Anordnungen montiert werden. Die Verwendung der Bügel zur Befestigung des 
Warmwasserbereiters an der Decke ist streng VERBOTEN.

Installationsanleitung: Allgemeines Montageschema
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BODEN  

mind. 20 mm
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Warmwasserbereiter  

Abbildung F
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Gewicht des befüllten 
Warmwasserbereiters
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DE Installationsanleitung: Aufstellort  

Beispiel mit einem vertikal an der Wand montierten Warmwasserbereiter 

Schaltplan 230 V  

Unterbrecher 16 A  
und Schutzschalter 30 mA. 

Festanschluss 24h/24. 

Phase 
Erdung 
Neutralleiter

  
Dielektrisches  
Kunststoff-Anschlussstück  

Kaltwasseranschluss

Dielektrisches 
Anschlussstück  

Warm- 
wasser-  
auslass 

Sicherheitsventil

Kaltwasser-
zulauf

Gewindedichtband, 
in Richtung des 
Schraubengewindes 
anzubringen 

Sicherheitsventil  

Kaltwasseranschluss

OBLIGATORISCH

3. Strom- und Wasseranschluss  

�Y

�X

�Z

OBLIGATORISCH



Anzeigen Anzeigestatus Bedeutung

Leuchtet
Abwesenheitsmodus aktiviert: Hält den Warmwasserbereiter 
auf Frostschutz-Temperatur (7°C). Die BOOST-Funktion wird 
deaktiviert.

 
Leuchtet

Manueller Modus ausgewählt:
Zum Einstellen der Warmwassertemperatur berühren Sie die Tasten, 
bis an den Wassertropfen-LEDs die gewünschte Stufe ausgewählt ist 
(5 Stufen verfügbar).

 Leuchtet

Modus ECO+ aktiviert: Der Warmwasserbereiter verfolgt 
den Verbrauch und stellt sich so auf den Bedarf des 
Benutzers ein. Dies ermöglicht die Einsparung von Energie 
unter Aufrechterhaltung des Komforts.

 

Segmente des 
Wassertropfens 
leuchten 
nacheinander auf 

Die BOOST-Funktion wird durch kurzes Drücken aktiviert. Durch 
Aktivieren des BOOST-Modus wird die Heiztemperatur für 1 
Stunde auf den Maximalwert eingestellt. Nach dem Aufheizen 
kehrt das Gerät in den vor der Aktivierung des BOOST-Modus 
gewählten Modus zurück.

 Blinkt Warmwasserbereiter wird zugeordnet.

 Leuchtet Warmwasserbereiter korrekt zugeordnet.

 
Leuchtet

Das Gerät erwärmt kein Wasser. Die leuchtenden Segmente zeigen 
die verfügbare Warmwassermenge an.

 
Blinkt

Das Gerät erwärmt Wasser, um die gewünschte Stufe zu erreichen. 
Die konstant leuchtenden Segmente zeigen die verfügbare 
Warmwassermenge an. 

 
Oberstes Segment 
leuchtet orange

Das Gerät funktioniert nicht richtig. Sehen Sie in der Liste 
der Fehlercodes unten nach oder wenden Sie sich an den 
Kundendienst
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4. Steuereinheit (HMI)

Abwesenheitsmodus 
(Frostschutz)  

WIFI-Touch-Schalt�äche 

BOOST-Modus   

Manueller Modus  

Anzeigen für verfügbares 
Warmwasser und 
Heizung (Wassertropfen)  

Modus ECO+  

HINWEIS: Wenn das Gerät 60 Sekunden lang inaktiv ist, schalten an der Steuereinheit die 
LED-Anzeigen des Wassertropfens ab und der Kreis um den gewählten Modus (und die WIFI-
LED, falls das Gerät vernetzt ist) beginnt zu blinken. Die Wassertropfen-Anzeige wird wieder 
eingeschaltet, wenn eine Taste betätigt wird oder wenn das Gerät heizt.  
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5. Verbindungsmöglichkeit 

Dieses Gerät verfügt über eine WLAN-Funktion, mit der es über ein Smartphone oder Tablett 
eingeschaltet oder programmiert werden kann. 
Dazu wird folgendes Zubehör erforderlich: 
• Ein Internet-Router oder -Hub  

• Die mit IOS und Android kompatible Anwendung Cozytouch          .
Diese kann kostenlos über die Store-Seiten heruntergeladen werden. 

mind. iOS Version 9.0 	    mind. Android Version 4.1 

Halten Sie nach der Installation der Anwendung die ID und das Passwort für Ihren Internet-Router 
oder -Hub bereit und öffnen Sie die Cozytouch-App. Befolgen Sie anschließend die Anweisungen 
Schritt für Schritt, um Ihr Konto anzulegen und Ihr Gerät zuzuordnen. 

QR-Code

Zur einfachen Erkennung und Zuordnung Ihres Gerätes können Sie den QR-Code auf der Steuereinheit scannen. 

Am Ende dieses Vorgangs (wie auch in der Installationsanleitung der Anwendung beschrieben), rufen Sie 
Ihren Posteingang der eingegebenen E-Mail-Adresse ab, um Ihr Benutzerkonto zu aktivieren. Anschließend 
können Sie auf alle unsere Dienste zugreifen. 

ACHTUNG: Während der Zuordnung: 
muss sich das Smartphone (oder Tablet) in der Nähe des Warmwasserbereiters be�nden 
piept Ihr Gerät mehrmals (das ist völlig normal) 

HINWEIS: Das WLAN-Signal am Aufstellungsort Ihres Gerätes muss ausreichend stark sein.  
Bei Bedarf (zu schwaches oder gar kein Signal) empfehlen wir Ihnen, einen WLAN-Verstärker zu verwenden. 
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KONFORMITÄTSERKLÄRUNG MIT DER RICHTLINIE RED 2014/53/EU (*) 

Hiermit erklärt ECET, dass das unten angegebene Gerät den Anforderungen der Richtlinie RED 2014/53/
EU entspricht. 
Die vollständige EU-Konformitätserklärung für dieses Gerät �nden Sie auch unter den folgenden 
Internetadressen:  
- https://www.notices-produits.fr/permalink/documents_73b4a85b-629c-41ef-942c-71a3081125f3/
zoztp2ma0gzodz19vkk65gpqig
- https://www.notices-produits.fr/permalink/documents_a6346706-1837-405f-8a00-c54ba7474150/
zoztp2ma0gzodz19vkk65gpqig
Bezeichnung: Flache elektrische Warmwasserbereiter und elektrische Warmwasserbereiter für 
Wandmontage S4   
Modelle: 25, 40, 65, 80 l für die �ache Ausführung und 75, 100, 150 l für die Ausführung S4 
Eigenschaften: 
Vom Transceiver verwendete Funkfrequenzbänder: WLAN 2,4G: 2400 MHz bis 2483,5 MHz   
Maximale Radiofrequenzleistung:  <20 dBm 
Klasse 2 Funkgeräte: Markteinführung und Inbetriebnahme ohne Einschränkung 
Funkreichweite: 100 bis 300 Meter im Freifeld, variabel je nach Ausstattung (Reichweite kann je 
nach Einbaubedingungen und elektromagnetischer Umgebung schwanken).   Die Einhaltung der 
Normen für Funk und elektromagnetische Verträglichkeit wurde von folgender benannter Stelle 
überprüft:  
LCIE

(*) Radio Equipment Directive (=Funkanlagenrichtlinie)

Flat S4



Mögliche Ursache Durchzuführende Maßnahme Lösung

Fehler in der 
Stromversorgung des 
Warmwasserbereiters

Die Stromversorgung (230 V) des 
Warmwasserbereiters mit einem Messgerät 
(Spannungsmesser) überprüfen.

Erfolgt keine Stromversorgung oder liegen 
Fehler bei der Stromversorgung vor, einen 
Elektriker kommen lassen.

Überprüfen, ob die Stromversorgung rund um 
die Uhr besteht.

Bei Anschluss des Gerätes an einen 
Schwachlastschalter liegt ein 
Installationsfehler vor. Einen Elektriker 
kommen lassen.

Sicherheitsthermostat 
deaktiviert

Spannungsversorgung am Ausgang des/der 
Sicherheitsthermostate(s) prüfen.

Sicherheitsthermostat erneut aktivieren. 
Wenn das Problem weiterhin besteht, 
einen Installateur rufen und mit dem 
Kundendienst Kontakt aufnehmen.

Betriebsstörung des 
Warmwasserbereiters

Die Stromversorgung des 
Warmwasserbereiters an der Leiterplatte 
mit einem Messgerät (Spannungsmesser) 
überprüfen. Es müssen 230 V anliegen.

Bei korrekter Stromversorgung einen 
Elektriker kommen lassen und die 
Leiterplatte ersetzen.

Überprüfen Sie, ob das Verbindungskabel 
zwischen Leiterplatte und Steuereinheit 
richtig angeschlossen ist.

Das Verbindungskabel korrekt anschließen.

Anzeigestatus  Bedeutung Lösung

Oberes Segment leuchtet orange und ein 
Wassertropfen-Segment auf der linken Seite 
leuchtet  

  

Störung des 
Regelungsfühlers 
(Speicherauslass)

Den Regelungsfühler ersetzen.
Oberes Segment leuchtet orange und ein 
Wassertropfen-Segment auf der rechten 
Seite leuchtet

  

Störung des 
Regelungsfühlers 
(Speichereinlass)

Oberes Segment leuchtet orange und das 
untere Segment leuchtet

  

Kommunikationsfehler mit 
der Netzplatine Den Anschluss an die Netzplatine (MCB) 

überprüfen. Wenn angeschlossen, MCB 
ersetzen oder Kundendienst kontaktieren.

6. Fehlerbehebung 
6.1 Duschanzeigen blinken
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6.2 Keine Anzeige leuchtet*

* Es sei denn, die Steuereinheit wurde bewusst abgeschaltet.
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7. Geltungsbereich der Garantie 

Ausgeschlossen von dieser Garantie sind Störungen, die verursacht werden durch: 

7.1 Ungewöhnliche Umgebungsbedingungen 

•	 Verschiedene Schäden, die durch Aufprall oder Herunterfallen während der Bedienung 
verursacht werden, nachdem das Gerät das Werk verlassen hat. 

• 	Aufstellung des Gerätes in einem frostgefährdeten Raum oder an einem Ort, der ungünstiger Witterung 
ausgesetzt ist (feuchte, aggressive oder schlecht belüftete Umgebungen). 

•	 Verwendung von Wasser mit den in der Richtlinie „DTU Gas- und Sanitärinstallationen 60-1 Zusatz  
4 Warmwasser (Chlorid-, Sulfat-, Kalziumgehalt, spezi�scher Widerstand und Alkalinität)“ de�nierten 
Kriterien für Wasserhärte. 

•	 Wasserhärte < 15°f. 
•	 Nichteinhaltung der Normen für elektrische Netze (NF EN 50160) (Stromversorgung mit minimaler oder 

maximaler Spannung, z. B. nicht konforme Frequenzen). 

•	 Schäden durch Probleme, die aufgrund der Wahl des Aufstellungsortes (schwer zugänglich) nicht 
erkannt werden konnten, und Schäden, die bei sofortiger Reparatur des Gerätes hätten vermieden 
werden können. 

7.2 Installation, die nicht den Vorschriften, Normen und Best Practices entspricht 

•	 Fehlende oder fehlerhafte Installation einer neuen Sicherheitsgruppe nach EN 1487 oder Änderung 
ihrer Einstellung usw. 

•	 Installation eines Hydrauliksystems, das den Betrieb der Sicherheitseinheit verhindert (Druckminderung, 
Absperrventil usw.) direkt am Warmwasserbereiter (siehe Seite 14). 

•	 Abnormale Korrosion der Düsen (Heiß- oder Kaltwasser) infolge eines fehlerhaften Wasseranschlusses 
(schlechte Abdichtung) oder Fehlen von dielektrischen Hülsen (direkter Eisen-Kupfer-Kontakt). 

•	 Fehlerhafter Stromanschluss: nicht in Übereinstimmung mit der Norm NF C 15-100 oder den im Land 
geltenden Normen, falsche Erdung, unzureichender Kabelquerschnitt, �exibler Kabelanschluss, 
Nichteinhaltung der vom Hersteller vorgeschriebenen Anschlusspläne. 

•	 Positionierung des Gerätes, die nicht mit den Anweisungen der Bedienungsanleitung übereinstimmt. 
•	 Äußerliche Korrosion aufgrund mangelhafter Abdichtung der Rohrleitungen. 
•	 Keine oder fehlerhafte Montage des elektrischen Schutzgehäuses. 
•	 Keine oder fehlerhafte Montage des Kabelkanals. 
• 	Herunterfallen des Gerätes aufgrund der Verwendung von nicht für den Montageuntergrund 

geeigneten Befestigungselementen. 

7.3 Fehlerhafte Wartung 

•	 Übermäßige Verkalkung der Heizelemente oder der Sicherheitsvorrichtungen. 
•	 Fehlende Wartung der Sicherheitsvorrichtung, infolgedessen Überdruck. 
•	 Änderung der Original-Ausrüstung ohne die Genehmigung des Herstellers oder Verwendung von 

Ersatzteilen, die nicht vom Hersteller empfohlen werden. 
•	 Nichteinhaltung der Wartungsbedingungen für die Magnesiumanode (siehe Absatz 8.3). Diese Geräte 

entsprechen den Richtlinien 2014/30/EU über elektromagnetische Verträglichkeit, 2014/35/EU über 
Niederspannung, 2015/863/EU und 2017/2102/EU über ROHS und der Richtlinie 2013/814/EU zur 
Ergänzung der Richtlinie 2009/125/EG über Ökodesign.

Installationsanleitung: Garantie  
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Gesetzliche Garantie 2 Jahre

Zusätzliche kommerzielle Garantie  
auf Speicher und Heizelementhülse

+ 5 Jahre

Typ / Referenz: Stempel des Händlers

Seriennummer:

Name und Adresse des Kunden:

______________________

______________________

______________________

______________________

8. Garantie 

Der Warmwasserbereiter muss in Übereinstimmung mit dem Stand der Technik und den im Aufstellungsland 
geltenden Normen sowie den Anweisungen in dieser Anleitung installiert, betrieben und gewartet werden. 
In der Europäischen Union  gilt für dieses Gerät die gesetzliche Garantie, die Verbrauchern gemäß der 
Richtlinie 1999/44/EG gewährt wird; diese Garantie gilt ab dem Datum der Lieferung der Waren an den 
Verbraucher. Zusätzlich zur gesetzlichen Garantie gilt für einige Produkte eine erweiterte Garantie, die sich 
auf den kostenlosen Ersatz des Speichers und der als fehlerhaft anerkannten Komponenten beschränkt, 
ausgenommen der Kosten für Austausch und Transport . Siehe nachstehende Tabelle. Diese Garantie 
berührt nicht die Rechte, die Ihnen aus der Anwendung der gesetzlichen Gewährleistung entstehen. Sie gilt 
in dem Land, in dem das Produkt gekauft wurde, vorausgesetzt, dass es auch in diesem Land aufgestellt ist. 
Jeglicher Schaden muss vor dem Umtausch im Rahmen der Garantie dem Depositar gemeldet werden, und 
das Gerät wird für Versicherungsexperten und den Hersteller weiterhin verfügbar gehalten.  

Ausschlüsse: Verschleißteile: Magnesiumanoden … Geräte, die nicht zugänglich sind (schwieriger Zugang für 
Reparatur, Wartung oder Begutachtung). Geräte, die anormalen Umgebungsbedingungen ausgesetzt sind: 
Frost, Wetter im Freien, Wasser mit anormalen chemischen Eigenschaften außerhalb der Trinkwasserkriterien, 
Stromnetz mit Leistungsspitzen. Geräte, die ohne Einhaltung der im Aufstellungsland geltenden Normen 
installiert wurden: fehlende oder falsche Sicherheitsvorrichtung, anormale Korrosion durch falsche 
Hydraulikarmaturen (Eisen/Kupfer-Kontakt), falsche Erdung, unzureichende Kabelstärke, Nichtbeachtung 
der in dieser Anleitung dargestellten Anschlusszeichnungen. Geräte, die nicht in Übereinstimmung mit 
diesen Anweisungen gewartet werden. Reparaturen oder Austausch von Teilen oder Komponenten des 
Gerätes, die nicht von der für die Garantie verantwortlichen Firma durchgeführt oder genehmigt wurden. 
Durch den Austausch einer Komponente verlängert sich die Garantiezeit für das Gerät nicht. Die Garantie 
gilt für fehlerhafte Produkte, die von der für die Garantie verantwortlichen Firma begutachtet wurden. Es 
ist obligatorisch, die Produkte für letztere verfügbar zu halten. 

Um Garantieansprüche geltend zu machen, wenden Sie sich an Ihren Installateur oder Händler. Wenden Sie sich 
bei Bedarf an: Groupe Atlantic Tel:�(+33)146836000, Fax: (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-
Reine�(Frankreich), Tel: 0080038713858 (Belgien). Dort erhalten Sie Informationen für Ihr weiteres Vorgehen.
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Seade ei ole ette nähtud kasutamiseks füüsilise, sensoorse või vaimse 
puudega isikutele (sealhulgas lastele) või isikutele, kellel puuduvad vastavad 
kogemused või teadmised, välja arvatud juhul, kui seadme ohutuse eest 
vastutav isik nende järele valvab või on andnud neile eelnevad juhised seadme 
kasutamise kohta. Jälgige, et lapsed ei saaks selle seadmega mängida. Lapsed 
alates 8 eluaastast, vähenenud füüsilise, sensoorse või vaimse võimekusega 
inimesed, samuti inimesed, kellel puuduvad kogemused ja tehnilised 
teadmised, võivad seadet kasutada juhul, kui nende tegevust kontrollitakse, 
nendele on eelnevalt tutvustatud seadme kasutamise juhendit ja nendele 
on selgitatud võimalikke ohtusid. Lastel on keelatud seadmega mängida. 
Seadme puhastamist ja hooldamist ei tohi teha lapsed ilma järelevalveta. 

PAIGALDAMINE 
Tähelepanu! Rasked esemed – käsitsege ettevaatlikult! 

1/ Paigaldage seade külmumiskindlasse ruumi. Kui seade on kahjustatud ohutusseadise 
omavolilise muutmise tõttu, siis garantii seda ei kata.
2/ Veenduge, et sein millele seade paigaldatakse, suudab kanda veega täidetud seadme 
kaalu.
3/ Kui seade paigaldatakse ruumi, mille sisetemperatuur on pidevalt kõrgem kui 35 °C, 
veenduge, et ruum oleks korralikult ventileeritud.
4/ Vannituppa paigaldamisel ei tohi seade asuda tsoonides V0, V1 ja V2 (vt joonisel 
jaotist 1.2). Kui aga ruumi mõõtmed seda ei võimalda, võib seadme paigaldada tsooni 
V2, horisontaalse mudeli ka tsooni V1 nii kõrgele kui võimalik.
5/ Paigaldage seade kohta, kus sellele on lihtne juurde pääseda.
6/ Vaadake paigaldamise skeeme (vt jaotist 3).
7/ Vertikaalse seinaboileri paigaldamine: tulevikus kütteelemendi väljavahetamise 
võimaldamiseks jätke vaba ruum (300 mm kuni 100 l ja 480 mm suurema mahutavuse 
korral) seadme torude otstest allapoole.
8/ Seadme nõuetekohaseks paigaldamiseks vajalik vaba ruum on näidatud jaotises 2.1.
9/ Kui seade on paigaldatud ripplakke või pööningule või eluruumide kohale, tuleb 
veesoojendi alla paigaldada veekogumisanum.  Nõutav on kanalisatsiooniga ühendatud 
äravooluseadis.
10/ Toode on ette nähtud kasutamiseks maksimaalsel kõrgusel 2000 m merepinnast.

Juhend tuleb alles hoida ka pärast seadme paigaldamist. 
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11/ See kuumaveeboiler on varustatud termostaadiga, mille töötemperatuur 
maksimaalse temperatuuri asendis on üle 60�°C ja mis on suuteline piirama Legionella 
bakterite levikut paagis.
Tähelepanu!  Vesi, mille temperatuur on üle 50 °C, võib koheselt tekitada tugevaid 
põletusi. Enne duši alla või vanni minemist kontrollige veetemperatuuri.

HÜDRAULILISED ÜHENDUSED 
•  Paigaldada tuleb uus ohutusseadis, mis vastab kehtivatele standarditele (EN 1487 
Euroopas), rõhk 0,8 MPa (8 bar) ja läbimõõt 1/2”. Kaitseklapp peab olema kaitstud 
külmumise eest. 
•  Katlakivisadestuste eemaldamiseks ja ummistuste kontrollimiseks tuleb kaitseklapi 
äravooluseadet regulaarselt käitada. 
•  Kui rõhk veetorustikus on suurem kui 0,5�MPa (5�bar), tuleb peamisele toitetorule 
paigaldada rõhualandusseadis (ei kuulu boileri komplekti).
•  Ühendage ülerõhukaitse äravooluvoolikuga, mille lahtine ots peab asuma vabas 
õhus ja külmumise eest kaitstud keskkonnas; äravooluvoolik tuleb paigaldada pideva 
allakaldega, et see võimaldaks vee soojenemisel tekkiva paisumisvee ärajuhtimist ja 
vajaduse korral boileri tühjendamist.
•  Soojusvaheti ringi töörõhk ei tohi olla suurem kui 0,3 MPa (3 bar), selle temperatuur 
ei tohi tõusta üle 100�°C. 
•  TÜHJENDAMINE Lülitage välja toide ja külmaveevarustus, avage kuumaveekraanid 
ning seejärel kasutage ohutusseadise äravooluklappi.
•  MÄRKUS Valamute alla paigaldatavate boilerite puhul ühendage lahti hüdroseadis ja 
pöörake see tühjendamiseks tagurpidi.
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ELEKTRIÜHENDUSED 
•  Et vältida vigastusi või elektrilööki, veenduge enne katte eemaldamist, et vool on 
välja lülitatud.
•  Enne seadet peab elektripaigaldises olema omnipolaarne lüliti (kaitselüliti, kaitse), 
mis vastab kehtivatele kohalikele paigalduseeskirjadele (30 mA jääkvoolu seade).
•  Kui juhe on kahjustunud, tuleb see asendada samade omadustega juhtmega või 
spetsiaalse toitejuhtmekomplektiga, mis on saadaval tootjalt või tema müügijärgsest 
teenindusest.
•  Kui toitejuhe on kahjustatud, peab ohtude vältimiseks selle asendama tootja, 
müügijärgne teenindus või samalaadse kvali�katsiooniga spetsialist.
•  Maandamine on kohustuslik. Selleks on ette nähtud vastava tähistusega klemm .
•  Tooted, sealhulgas aku: Aku asendamisel vale tüüpi akuga võib kaasneda 
plahvatusoht! Kõrvaldage kasutatud akud vastavalt kohalikele seadustele.
•  Selle seadme kasutusjuhendi saate hankida müügijärgsest teenindusest.
•  Keskkond: Ärge visake seadet olmejäätmete hulka, vaid viige see ettenähtud 
kohta (kogumispunkti), kus selle saab ringlusse võtta.
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1. Seadme paigaldamine 

1.1 Tehniline teave 

Juhendi lõpus, lehekülgedel I kuni IV on järgmine teave: 

• Pakendi sisu 

• Tehnilised andmed 

1.2 Paigaldamine vannituppa 
• Paigaldamine väljapoole tsoone V0, V1 ja V2 (NF C 15-100). 

Kui vannitoa mõõtmed ei võimalda paigaldada boilerit väljapoole tsoone V0, V1 ja V2:

Sel juhul on võimalik piirkonda  V2	 või võimaluse korral piirkonda V1, kui 
-	 tegemist on horisontaalselt paigaldatava   

kuumaveeboileriga, mis paigaldatakse võimalikult 
kõrgele (ainult 40, 65 ja 80�liitrit) 

-	 torustik on elektrit juhtivast materjalist 
-	 kuumaveeboilerist ettepoole on paigaldatud 

jääkvoolu (30�mA) diferentsiaallüliti

Paigaldusjuhend: Ettevalmistus
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Seeria Maht Mass

Lame

25 l 45 kg
40 l 70 kg
65 l 100 kg
80 l 120 kg

Kandiline
75 l 105 kg

100 l 135 kg
150 l 200 kg

80

põleb
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Kinnitusklamber Sein

Kuumaveeboiler

Kinnitusklamber Sein

Kuumaveeboiler

Veega täidetud 
kuumaveeboileri 
ligikaudne mass

Paigaldusjuhend: Üldine paigaldamisskeem

Skeem�A 

400 mm  

LAGI

min 
20�mm

ALUSPIND

Skeem�B

põleb  

Skeem�C

Kontaktpind
ala  

põleb  

Skeem�D

Kontaktpind   
ala  

põleb  

2. Kuidas kuumaveeboilerit paigaldada? 

2.1 Vertikaalne seinale paigaldatav kuumaveeboiler:
Lameda ja kandilise kuumaveeboileri puhul 
�X��Asetage boileri pakendile trükitud aukude puurimise mall 

soovitud kohale seinal ning märkige boileri kinnituspoltide 
asukohad vastavalt konkreetsele mudelile, arvestades 
ümber boileri jäetavat nõutavat minimaalset vaba ruumi  
(vt skeem�A).

�Y��Puurige kinnitusaugud ja kinnitage boiler seinale, 
kasutades alusseina materjalile (kipsplaat, betoon, 
telliskivi) sobivaid kinnitusvahendeid (Ø�10mm). 

	  �Tähelepanu: sein peab suutma kanda veega täidetud 
kuumaveeboileri raskust.

�Z��Kinnitage kinnitusklambrid (boileri maht 25/40/80/150� liitrit) 
või -klamber (boileri maht 75/100�liitrit) tugevasti seina külge 
ning mõõtke mõõdulindiga ära kinnitusklambrite vaheline 
kaugus. Kinnitamiseks kasutatavad kinnitusvahendid ei tohi 
ulatuda väljapoole kuumaveeboileri toetuspinda. 
MÄRKUS: Kui seina kandevõime on piisav, võib boilereid mahuga 
25/40/65/80� liitrit paigaldada vaid ühe paigaldusjaluse abil. Boileri püsivuse 
tagamiseks paigutage alumine paigaldusjalus boileri vastava kinnituspoldi 
külge, nii et boileri avad jäävad allapoole. Alumine paigaldusjalus on ette 
nähtud ainult boileri toetamiseks, seda ei kinnitata kinni kruvides (skeem� C 
või D). 150-liitrise mahu puhul on kohustuslik kinnitada seinale kaks klambrit.

�[ 	Tõstke boiler üles ja paigutage vastu kinnitusklambrit (-klambreid) nii, et boileri küljes olevad 
kinnituspoldid jäävad kinnitusklambrite kohale. 

�\ 	Laske boiler veidi allapoole, kuni kinnituspoldid �kseeruvad kinnitusklambrite avades. 
Kui kinnituspoldid on �kseerunud, ei ole boilerit enam võimalik külgsuunas ilma märkimisväärset jõudu 
rakendamata liigutada.

Kuuma vee väljundtoru tuleb paigaldada boilerist vasakule. 

EI

JAH

S
E

IN
  

S
E

IN
  



on

on

�

�

Seeria Maht Mass

Lame

25 l 45 kg

40 l 70 kg
65 l 100 kg

80 l 120 kg
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2.2 Horisontaalne seinale paigaldatav boiler 
(25/40/65/80�liitrit) 
TÄHELEPANU: KANDILISE boileri mahuga 75/100/150�liitrit 
saab paigaldada ainult vertikaalselt ja seinale 
�X��Asetage boileri pakendile trükitud aukude puurimise mall 

soovitud kohale seinal ning märkige boileri kinnituspoltide 
asukohad vastavalt konkreetsele mudelile, arvestades 
ümber boileri jäetavat nõutavat minimaalset vaba ruumi 
(vt skeem�E). 

�Y	Puurige kinnitusaugud ja kinnitage boiler seinale, 
kasutades alusseina materjalile (kipsplaat, betoon, 
telliskivi) sobivaid kinnitusvahendeid (vähemalt Ø�10mm). 
Tähelepanu: sein peab suutma kanda veega täidetud 
boileri raskust. 

�Z	Kinnitage kinnitusklambrid tugevasti seina külge ning 
mõõtke mõõdulindiga ära kinnitusklambrite omavaheline 
kaugus. Kinnitamiseks kasutatavad kinnitusvahendid ei 
tohi ulatuda väljapoole kuumaveeboileri kontaktpinda. 

�[ 	Tõstke boiler üles ja paigutage vastu kinnitusklambrit 
(-klambreid) nii, et boileri küljes olevad kinnituspoldid 
jäävad kinnitusklambrite kohale. 

�\ 	 Laske boiler veidi allapoole, kuni kinnituspoldid 
�kseeruvad kinnitusklambrite avades. Kui kinnituspoldid 
on �kseerunud, ei ole boilerit enam võimalik külgsuunas 
ilma märkimisväärset jõudu rakendamata liigutada.

MÄRKUS: Kuuma ja külma vee torud peavad jääma kuumaveeboilerist vasakule.  
Kuuma vee väljundtoru peab paiknema ülevalpool.  

Skeem�E  

S
E

IN

min 
400�mm 

Kinnitusklambrid võimaldavad boilerit paigaldada üksnes selles juhendis näidatud 
viisil. Kinnitusklambrite kasutamine kuumaveeboileri paigaldamiseks lakke
on rangelt KEELATUD.

Paigaldusjuhend: Üldine paigaldamisskeem

LAGI  

ALUSPIND  

min 
20�mm

S
E

IN
  

Kuumaveeboiler  

Skeem�F

Kinnitusklamber  

põleb  

Kuumaveeboiler  

Kinnitusklamber  Sein 

JAH

Sein

EI
põleb  

Veega täidetud 
kuumaveeboileri 
ligikaudne mass



�
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Näide vertikaalselt seinale paigaldatava kuumaveeboileri kohta 

Elektrikilp 230�V  

Lahklüliti�16 A ja diferent -
siaallüliti 30�mA. 

Ööpäevaringne püsiühendus 

Faas 
Maandus 
Neutraaljuhe

Plastist  
dielektriline  
ühendus  

Kuuma vee ühendused  

dielektriline 
ühendus  

Kuuma 
vee  
väljund 

Kaitseklapp

Külma 
vee  

pealevool

Keermeteipi tuleb 
peale mähkida 
kruvi keerme 
suunas 

Kaitseklapp  

Külma vee ühendused  

KOHUSTUSLIK	 KOHUSTUSLIK

3. Elektriline ja hüdrauliline ühendamine  

�Y

�X

�Z



Märgutuled Märgutule olek Tähendus

Põleb Valitud on  eemaloleku re�iim: Kuumaveeboilerit hoitakse 
külmumise eest (7 °C). Funktsioon BOOST on välja lülitatud.

 
Põleb Valitud on käsire�iim:

Kuuma vee temperatuuri seadistamiseks puudutage nuppe, kuni 
veepiisa LED-idel on märgitud soovitud tase (saadaval on 5 taset).

 

Põleb Re�iim ECO+ on sisse lülitatud, kuumaveeboiler kohandub 
kasutaja harjumustega ning võimaldab saavutada energia 
kokkuhoidu, tagades vastavuse kasutaja vajadustega ning 
maksimaalse kasutusmugavuse.

 

Veetilga osad 
süttivad üksteise 
järel 

Funktsioon BOOST lülitatakse sisse lühikese vajutusega. BOOST-
re�iimi aktiveerimine seadistab küttetemperatuuri üheks tunniks 
tasemele Max. Pärast soojendamist naaseb seade re�iimi, mis 
valiti enne BOOST-re�iimi aktiveerimist.

 
Vilgub Sidumistoiming teise seadmega on pooleli.

 
Põleb Kuumaveeboiler on nõuetekohaselt teise seadmega seotud.

 
Põleb Seade ei soojenda vett. Põlevad osad näitavad saadaoleva kuuma 

vee kogust.

 
Vilgub

Seade soojendab vett, et saavutada nõutav tase. Pidevalt põlevad 
osad näitavad saadaoleva kuuma vee kogust. 

 
Ülemine osa põleb 
oran�ilt

Seade on rikkis. Vaadakee allpool olevat tõrkekoodide loendit või 
pöörduge müügijärgse teeninduse poole.
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4. Juhtmoodul (IHM)

Eemaloleku re�iim  
(külmumisvastane)  

WiFi Touch-nupp 

Võimendusre�iim (BOOST)   

Käsire�iim  

Kuuma vee olemasolu ja 
vee soojendamise  
märgutuled (veepiisk)  

Re�iim ECO+  

MÄRKUS: Kui seade on 60 sekundi vältel passiivne, lülituvad veepiisa LED-märgutuled  
välja ja juhtmoodulil hakkab vilkuma valitud re�iimi ümber olev ring (ja WiFi-LED,  
kui toode on ühendatud). Nupu kasutamisel või kui seade soojendab vett, aktiveeritakse 
veepiisa näidik uuesti. 
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5. Ühenduvus 

See seade on varustatud WiFi funktsiooniga, mis võimaldab seadet juhtida või programmeerida 
interneti vahendusel nutitelefoni või tahvelarvutiga. 
Selle funktsiooni kasutamiseks on vaja järgmist: 
• ruuterit internetile juurdepääsuks  

• tarkvararakendust Cozytouch            , mis on ühilduv Android- või IOS-platvormiga.
Tarkvara on võimalik tasuta alla laadida mobiiliäppide allalaadimisrakenduse abil. 

iOSi versioon vähemalt 9.0 	    Androidi versioon vähemalt 4.1 

Pärast rakenduse paigaldamist veenduge, et teil on olemas internetiruuteri WiFi võrgu nimetus 
ja parool ning avage rakendus Cozytouch. Seejärel järgige teile antavaid juhiseid, mis võimaldavad 
luua oma kasutajakonto ja siduda oma seadme võrguga. 

QR-kood

Oma seadme hõlpsaks tuvastamiseks ja sidumiseks skannige juhtmoodulil olevat QR-koodi. 

Installeerimistoimingu lõpus tuleb (nagu on märgitud rakenduse paigaldamise juhendites) oma 
kasutajakonto aktiveerimiseks klõpsata teile saadud meilis olevale lingile. Seejärel on teil võimalik 
kasutada kõiki meie pakutavaid teenuseid. 

TÄHELEPANU: sidumistoimingu ajal 
jälgige, et teie mobiiltelefon (või tahvelarvuti) oleks kuumaveeboileri läheduses. 
Sidumise ajal kostab mitu helisignaali (piiksu). Tegemist on normaalse olukorraga. 

MÄRKUS: Boileri paigaldamise piirkonnas peab olema piisavalt tugev WiFi-signaal. Vajaduse korral (nõrk või 
puuduv signaal) soovitame kasutada WiFi repiiteri süsteemi. 
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VASTAVUSDEKLARATSIOON, DIREKTIIV 2014/53/EL (RED) (*) 

ECET teatab, et järgnevas kirjeldatud seade vastab direktiivi 2014/53/EL (RED) põhinõuetele. 
Selle seadme täielik ELi vastavusdeklaratsioon on saadaval ka järgmistel veebisaitidel aadressiga: 
- https://www.notices-produits.fr/permalink/documents_73b4a85b-629c-41ef-942c-71a3081125f3/
zoztp2ma0gzodz19vkk65gpqig
- https://www.notices-produits.fr/permalink/documents_a6346706-1837-405f-8a00-c54ba7474150/
zoztp2ma0gzodz19vkk65gpqig
Nimetus: Seinale paigaldatav lame kuumaveeboiler ja seinale paigaldatav elektriline kuumaveeboiler S4   
Mudelid: Lamedad boilerid (Plat) mahuga 25, 40, 65 ja 80�liitrit ja seeria S4 boilerid mahuga 75, 100 ja 
150�litrit 
Tehnilised andmed: 
Saatja-vastuvõtja kasutatavad sagedusalad: WiFi 2,4 G: 2400�MHz kuni 2483,5�MHz   
Maksimaalne raadiosageduslik võimsus:  <20 dBm 
Raadioseadmete klass: 2.�klass, seadet võib turustada ja kasutusele võtta ilma piiranguteta. 
Raadiosagedusliku side ulatus: takistuste puudumise korral 100 kuni 300�meetrit; ulatus võib muutuda 
seoses lisaseadmete või muude seadmete kasutamisega (ulatus on seotud paigalduskoha tingimustega 
ja elektromagnetilise keskkonnaga).   
Vastavust raadioseadmete ja elektromagnetilise ühilduvuse standarditele on kontrollinud 
järgmine tunnustatud asutus: 
LCIE  

(*) Raadioseadmete direktiiv  

Flat S4



Märgutule olek Tähendus Lahendus

Veetilga ülemine osa põleb oran�ilt ja 
vasakul põleb üks osa.

  

Reguleerimisanduri rike 
(paagi väljund)

Vahetage reguleerimiandur välja.
Veetilga ülemine osa põleb oran�ilt, paremal 
põleb üks osa.

  

Reguleerimisanduri rike 
(paagi sisend)

Veetilga ülemine osa põleb oran�ilt ja all 
põleb üks osa.

  

Sidetõrge toiteplokiga 

Kontrollige ühendust toiteplokiga (MCB). 
Kui on ühendatud, asendage MCB või võtke 
ühendust müügijärgse teenindusega.

Võimalik põhjus Vajalik toiming Lahendus

Kuumaveeboileri 
toitevoolu viga

Kontrollige boileri toitevoolu (230�volti) 
vastava mõõtevahendi (testri) abil.

Kui toitevool puudubvõi on tegemist 
toitevoolu häirega, pöörduge elektrik-
paigaldaja poole.

Kontrollige ööpäevaringse pideva toitevoolu 
olemasolu.

Kui seade on ühendatud ainult HC võrku 
(odavama tarii�ga võrk), on tegemist 
paigaldusveaga, pöörduge elektrik-
paigaldaja poole.

Kaitsetermostaadi 
rakendumine

Kontrollige kaitsetermostaadi (-termostaatide) 
väljundvoolu.

Lähtestage termostaadi lüliti. 
Kui termostaat rakendub uuesti, pöörduge 
paigaldaja poole ja tootja müügijärgse 
teeninduse esindusse.

Kuumaveeboileri töö 
häired.

Kontrollige boileri toitevoolu võimsusploki 
juures mõõtevahendi (testri) abil ja veenduge, 
et toitepinge on 230�volti.

Kui toitepinge on nõuetekohane, 
pöörduge elektrik-paigaldaja poole ja laske 
võimsusplokk välja vahetada.

Veenduge, et võimsusploki ja juhtploki 
vaheline juhe on korralikult ühendatud.

Ühendage ühendusjuhe nõuetekohaselt.
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6.2 Ükski märgutuli ei põle (*)

* Välja arvatud juhul, kui juhtmoodul on teadlikult välja lülitatud

6. Abi tõrgete korral 
6.1 Duši märgutuled vilguvad 
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7. Garantii kohaldamisala 

Garantiid ei kohaldata vigade puhul, mis on tingitud järgmistest asjaoludest. 

7.1 Nõuetele mittevastavad kasutustingimused 

•	 Vead, mis on tingitud löökidest või seadme mahakukkumisest pärast tehasest väljastamist. 
•	 Seadme paigaldamine kohta, mis ei ole kaitstud külmumise või ilmastiku mõjude eest (niisked, 

kahjustava keskkonnaga või halvasti ventileeritud ruumid). 
•	 Kasutatakse vett, mille keemilised omadused ei vasta DTU standardi 60-1 lisas� 4 kuuma vee kohta 

sätestatud nõuetele (kloriidide, sulfaatide ja kaltsiumisisaldus, elektrijuhtivus ja vee karedus). 
•	 Vee karedus <15 °f. 
•	 Mittevastavus elektrivõrgu standarditele (NF� EN� 50160) (näiteks toitepinge ülem- või alampiiridele 

mittevastavus, ebasobiv sagedus vms). 
•	 Kahjud, mis tulenevad sellest, et tekkinud probleeme ei olnud võimalik kiiresti lahendada tingituna 

seadme paigalduskohast (raskesti juurdepääsetavad kohad) ning mida oleks võinud seadme kohese 
parandamisega vältida. 

7.2 Eeskirjadele, standarditele ja paigaldustavadele mittevastav paigaldus 

•	 Uue ja standardile EN�1487 vastava kaitsesüsteemi puudumine, nõuetele mittevastav paigaldus või selle 
süsteemi seadete muutmine, jms. 

•	 Kaitsesüsteemi töötamist takistava hüdrosüsteemi (rõhualandussüsteem, sulgemiskraan...) 
paigaldamine vahetult kuumaveeboileri külge. (vt lk�14). 

•	 Veeühenduste (kuum või külm vesi) ebanormaalne korrodeerumine nõuetele mittevastava hüdraulilise 
ühenduse tõttu (halvasti tihendatud ühendus) või dielektriliste vahemuhvide puudumise tõttu (raua ja 
vase vahetu kokkupuude). 

•	 Nõuetele mittevastav elektriühendus: mittevastavus standardile NF�C�15-100 või kasutusriigis kehtivatele 
eeskirjadele, nõuetele mittevastav maandamine, toitejuhtme ebapiisav pikkus, ühendamine painduvate 
juhtmete abil, tootja poolt ette nähtud ühendamisskeemide eiramine. 

•	 Seadme paigutamine mitte vastavalt juhendis toodud juhistele. 
•	 Väline korrodeerumine, mis on tingitud halvasti tihendatud torustikuühendustest. 
•	 Elektriosa kaitsekatte puudumine või ebaõige paigaldamine. 
•	 Juhtme läbiviigumuhvi puudumine või ebaõige paigaldamine. 
•	 Seadme kukkumine paigaldusalusega kokkusobimatute kinnitusvahendite kasutamise tõttu. 

7.3 Nõuetele mittevastav hooldus 

•	 Ülemäärane katlakivi kogunemine küttekehadele või kaitsesüsteemidesse. 
•	 Kaitsesüsteemi hooldamata jätmine, mis tingib ülerõhu tekke. 
•	 Seadme ehituse muutmine ilma tootja nõusolekuta või tootja poolt heakskiitmata varuosade 

kasutamine. 
•	 Magneesiumanoodi hooldamistingimuste eiramine (vt lõik�8.3). Need� seadmed vastavad 

elektromagnetilise ühilduvuse direktiivile 2014/30/EL, madalpingedirektiivile 2014/35/EL, ROHS 
direktiividele 2015/863/EL ja 2017/2102/EL ning määrusele 2013/814/EL, millega täiendatakse 
ökodisaini direktiivi 2009/125/EÜ.

Paigaldusjuhend: Garantii  
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Seadusega ette nähtud garantii 2 aastat

Täiendav kaubanduslik garantii paaki -
dele ja kütteelementide muhvidele

+5 aastat

Tüüp / viide: Edasimüüja tempel

Seerianumber:

Kliendi nimi ja aadress:

______________________

______________________

______________________

______________________

8. Garantii 

Boiler tuleb paigaldada, seda kasutada ja hooldada vastavalt tehnika nõuetele ja paigaldusriigis kehtivatele 
standarditele ning käesolevas juhendis toodud juhistele. Euroopa Liidus  kehtib sellele seadmele seadusega 
ette nähtud garantii, mis antakse tarbijatele direktiivi 1999/44/EÜ alusel, see garantii kehtib alates 
kauba tarbijale üleandmise kuupäevast. Lisaks seadusega ette nähtud garantiile kehtib mõnele tootele 
laiendatud garantii, mis piirdub paagi ja defektseks tunnistatud komponentide tasuta asendamisega, välja 
arvatud asendus- ja transpordikulud . Vt allolevat tabelit. See garantii ei mõjuta mingeid õigusi, mida te 
seadusjärgse garantii kohaldamise tõttu ei saa kasutada. Seda kohaldatakse toote osturiigis tingimusel, 
et see on paigaldatud samal territooriumil. Kõikidest kahjustustest tuleb enne garantii alusel vahetamist 
depositaarile teatada ning seade peab jääma kättesaadavaks kindlustusekspertidele ja tootjale.  

Välistused:  Kuluosad: magneesiumanoodid … seadmed, millele ei pääse juurde (juurdepääs remondiks, 
hoolduseks või hindamiseks on keeruline). Tavapäratute keskkonnatingimustega kokkupuutuvad seadmed: 
pakane, välised ilmastikutingimused, ebatavaliste keemiliste omadustega vesi väljaspool joogivee kriteeriume, 
voolukõikumistega elektrivõrk. Seadmed, mis on paigaldatud paigaldamisriigis kehtivaid standardeid 
eirates: puuduv või vale ohutusseadis, valedest (raua/vase kontakt) hüdraulikaliidestest tingitud ebaharilik 
korrosioon, vale maandus, kaabli ebapiisav jämedus, käesolevas juhendis toodud ühendusjooniste eiramine. 
Seadmed, mida pole vastavalt käesolevatele juhistele hooldatud. Seadmete osade või komponentide 
remont või väljavahetamine, mida pole teinud garantiiandja või milleks garantiiandja pole luba andnud. 
Komponendi vahetamine ei pikenda seadme garantiiaega. Garantii kehtib toodetele, mis on defektsed ja 
millele garantii eest vastutav ettevõte on hinnangu andnud. Tooted peavad olema viimasele kättesaadavad. 

Garantiinõude esitamiseks pöörduge oma paigaldaja või edasimüüja poole. Vajaduse korral võtke ühendust: 
Groupe Atlantic  Tel (+33) 146836000, faks: (+33) 146836001, 2 allée Suzanne Pénillault-Crapez 94110 Arcueil 
(Prantsusmaa), tel 0080038713858 (Belgia), kes teavitab teid, mida peaksite tegema.
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